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Demszky Gábor főpolgármester köszöntője 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!   

Tisztelt Tanári Kar, kedves Diákok!  

 

Mindenkit szeretettel és nagyrabecsüléssel köszöntök a 2009/2010-es 

tanév fővárosi megnyitó ünnepségén! 

A mai napon az ország több ezer általános- és középiskolájában csöngettek be, mintegy 130 

ezer tanár és csaknem 1,4 millió diák kezdte meg az új tanévet. Közöttük van az a 112 intéz-

mény is (86 iskola és 26 diákotthon, illetve kollégium), ahol közel 70 ezer diák tanulásáról és 

lakhatásáról gondoskodik a Fővárosi Önkormányzat. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

  Budapest tudásváros, az ország oktatási központja, beleértve az alap- és középszintű, 

valamint a felsőoktatást is. Az országban található közoktatási intézmények 30%-a, az egye-

temek, főiskolák több mint 50%-a Budapesten van. Ennek megfelelően Budapest a legiskolá-

zottabb magyar város (a budapesti felnőttek 30%-a felsőfokú végzettséggel rendelkezik, vagy 

egyetemre jár – ez az országos átlag duplája), aminek köszönhetően Európa fővárosai közül 

nálunk az egyik legalacsonyabb a munkanélküliség. Képzett szakembereinknek köszönhetően 

élen járunk a K+F szektorban. Nem véletlen, hogy az Európai Unió Budapestet választotta ki 

új innovációs központja helyszínének. 

 

Budapest környékén nincsenek gáz- vagy olajmezők, ám gyermekeink tehetségét te-

kintve nagyhatalom vagyunk. Ezért ezt a kincset a felnövekvő nemzedék, Budapest és az 

egész ország boldogulásának javára kell kiaknáznunk. Ezért kell az oktatási rendszer súly-

pontját a piacon használható képességek átadására helyeznünk. És ezt is tesszük. Következe-

tesen végigvitt oktatási stratégiánk értelmében lépésről lépésre a valós munkaerő-piachoz 

igazítjuk szakképző iskoláinkat.  

 

A használható tudás megszerzését segíti a közoktatási törvénynek a most induló tan-

évben életbe lépő néhány változása is. Lehetővé válik, hogy a szakiskolában tanulók az álta-

lános iskola után bekapcsolódjanak a szakképzésbe. 

 

Törvényben is rögzített feladataink megfelelő és színvonalas ellátásához olyan mo-

dern, 21. századi intézményhálózatot kell biztosítanunk, mely a diákok igényei mellett a 

szakmai kihívásoknak is megfelel. Ezeken felül, szintén törvényi kötelezettségnek eleget téve, 

minden átépítésnél és fejlesztésnél megteremtjük az akadálymentes használat feltételeit. 

 

A Váci Mihály Kollégium is, ahol idei fővárosi tanévnyitó ünnepségünket tartjuk, a 

Főváros fenntartásába tartozik. Korábban mindig valamelyik oktatási intézményünk adott 

helyet a fővárosi tanévnyitónak. Idén szakítunk ezzel a hagyománnyal. Elsősorban azért, mert 

hangsúlyozni kívánjuk: a nevelés szempontjából nagyon fontos az a környezet, ahol a diákja-

ink a tanórán kívüli idejüket töltik. Azoknak a gyerekeknek, akik a szorgalmi időszakban 

kénytelenek megválni a szülői háztól, kollégiumi szobáik jelentik a második otthont. Ezért 
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sem mindegy, mennyire lakályosak, otthonosak a kollégiumaink, és hogyan tudják elősegíteni 

az oktatási célokat. 

Ezt a kollégiumot 34 évvel ezelőtt alapították, és ma már 530 diák számára nyújt ott-

hont. Őszintén remélem, hogy jól érzik / jól érzitek magatokat a 4-6 ágyas szobákban, és segí-

titek egymást a beilleszkedésben és a tanulásban is. Ezt támogatja a nevelők munkája, hiszen 

az intézmény legfontosabb feladatának a mindennapi iskolai felkészülés feltételeinek megte-

remtését, a tanulmányi feladatok támogatását tartja. Mindezt közvetve segítik a tehetséggon-

dozó-képességfejlesztő foglalkozások is, a különböző szakkörök és szabadidős tevékenysé-

gek. A mintegy 50 fős tantestület szaktanárai minden lehetőséget megadnak a tanulás segíté-

sére, a korrepetálásra. Ugyanakkor nagy segítséget jelenthet a három számítógépterem, vala-

mint a nagyszámú multimédiás eszköz – nemcsak a tanórákra való felkészüléshez, de a kikap-

csolódáshoz is. Szintén erre szolgál a közel húszezer kötetes, folyamatos fejlesztés alatt álló 

könyvtár.  

 

Meggyőződésem, hogy a Váci Mihály Kollégiumhoz hasonló, jól felszerelt, kívül-belül 

is megújulni képes intézmények legalább olyan fontos szerepet töltenek be a diákok fejlődé-

sében, mint a családi környezet és az iskola. Olyan „védő faktort” jelenthetnek, amelyek 

megóvhatják a bennük élő fiatalokat a legkülönbözőbb lelki és fizikai ártalmaktól, orientálhat-

ják baráti kapcsolataik, szakmai fejlődésük és szellemi identitásuk kibontakozását. 

 

Mind a fővárosnak, mind az itt dolgozó pedagógusoknak, az itt élő és tanuló diákok-

nak közös felelősségük van abban, hogy a kollégiumok és bennük minden kortárs közösség 

megtalálja a helyét a jövő Budapestjében, kreativitásával hozzájáruljon sokszínűségéhez, szel-

lemi gazdagodásához. A kollégiumok, a fővárosi iskolák kapujában ugyanis megálljt kell pa-

rancsolnunk mindkét fajta veszedelemnek, amely ma különösen veszélyezteti a fiatalokat. Az 

egyik – amelyet a gazdasági világválság újra hihetetlenül aktuálissá tett – az egzisztenciális 

ellehetetlenülés. A fővárosi szakképzési rendszer évek óta folyó és 2010-re jelentős eredmé-

nyeket hozó átalakítása éppen arra szolgál, hogy a fiatalok használható, piacképes, jó életkö-

rülményekkel kecsegtető szakmákkal felszerelkezve vágjanak neki az életnek.  

 

Jelentős uniós források bevonásával már eddig is két Térségi Integrált Szakképző 

Központot alakítottunk ki és adtunk át Budapesten. A jövőben a fővárosi szakképzés átalakí-

tása európai uniós pályázati forrásból 6 új TISZK építésével és eszközfejlesztésével folytató-

dik. Mindez azt jelenti, hogy 2010-re a tervezett 12 TISZK-ből már 8 készen lesz. A fővárosi 

fiatalok számára a tiszta profilú szakképző központok a korábbinál magasabb színvonalú inf-

rastruktúrát, oktatást, versenyképes intézményeket jelentenek.  

 

A fővárosi tulajdonú iskolák modernizálására, felújítására 2006-ig több mint 4,5 milli-

árd, azóta pedig újabb 6,2 milliárd forintot fordítottunk. Sikeresen pályáztunk uniós források-

ra is: a szakképzés-fejlesztés területén eddig tizennégy uniós pályázaton lett nyertes Budapest. 

Több mint 8 milliárd forint uniós forrásból újulhat meg a fővárosi szakképzés szakmai- és 

módszertani munkája és infrastruktúrája. 50 intézményben 33 ezer fiatal jelenét és jövőjét 

meghatározó pozitív változások kezdődtek el és fejeződnek be 2010-ig.  

 

Az első veszély tehát az uniós pályázatok hatékony kihasználásával, jelentős anyagi 

ráfordítással és szakmai kontrollal kezelhető. A másik veszélyt sem szabad azonban lebecsül-

ni: minden eszközzel útját kell állnunk a terjedő iskolai agressziónak, a mássággal szembeni 

intoleranciának, a neofasiszta eszmék terjedésének. A tudás és a tolerancia erejével érhetjük 

el, hogy a budapesti iskolák sokszínűek, nyitottak legyenek, s mind a diákok, mind a tanárok 
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ellen tudjanak állni a mindenütt leselkedő gyűlöletkeltésnek. Sem Budapest utcáin, sem az 

iskolafalakon belül nincs helye az erőszaknak és az előítéleteknek. 

 

Budapest főpolgármestereként meggyőződésem: világvárosunk csak akkor lehet még 

vonzóbb és lakhatóbb hely, ha a bezárkózás helyett a befogadás útját választjuk, és az iskola 

sem oktatási sablonokra, hanem az innovációra épít. 

 

Kedves Tanárok és Diákok! 

 

Budapest fejlődése nem csak közlekedési beruházásokból, útfelújításokból, hídre-

konstrukciókból áll. Ugyanilyen fontos, hogy megfelelő színvonalú oktatást tudjunk biztosíta-

ni, modern körülmények között. Így érhetjük el ugyanis, hogy a magyar diákok tartani tudják 

a lépést európai kortársaikkal, és Budapest sokszínű, innovatív, versenyképes európai főváros 

legyen a jövőben is. 

 

Ezzel a gondolattal kívánok jó tanulást és jó munkát minden budapesti diáknak és ta-

nárnak a most kezdődő 2009/2010-es fővárosi tanévben! 

 

(A köszöntő elhangzott a Váci Mihály Kollégium (XIV. ker., Mogyoródi út 128.) 2009. szept. 

1-jén tartott tanévnyitó ünnepségén) 

 

 

 

  

   Demszky Gábor 

              főpolgármester 
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Tisztelt Olvasó!  

 

 

A Fővárosi Önkormányzat oktatási intézményeiben dolgozók és 

az ágazat irányításával foglalkozó munkatársak joggal lehetnek büszkék 

arra, amit az elmúlt években véghezvittek. Új korszakot nyitottak a fővá-

ros oktatásügyében. Hosszú távra biztosították a felnövekvő nemzedékek 

számára a korszerű tanulási feltételeket. Okosan és eredményesen éltek a 

szakképzési törvény és az európai uniós pályázati források által nyújtott lehetőségekkel. Fel-

ismerték, hogy alig néhány év leforgása alatt korábban elképzelhetetlen mértékű pénzügyi 

forráshoz lehet hozzájutni az európai uniós pályázatokon. Felismerték, hogy az oktatás feltét-

eleinek jelentős javítása és szakmai megújulás nélkül nem képzelhető el korszerű oktatási 

rendszer. Jövőbe vetett hitüknek, és jelenbeli helytállásuknak köszönhetően mintegy 9 milli-

árd forint ráfordítással újul meg a fővárosi szakképzés szakmai-módszertani munkája és infra-

struktúrája, amely 50 intézmény és 33 ezer fiatal jelenét és jövőjét határozza meg. 

  

A „Korszerű szakképzés – biztos pályakezdés” szlogennel elindított nagyszabású pro-

jekt eredményeként létrejöttek a fővárosi Térségi Integrált Szakképző Központok, amelyek 

korszerűen felszerelt tanműhelyeiben piacképes szakmai tudáshoz juthatnak a diákok. De az 

infrastruktúra látványos fejlesztésén túl jelentős pénzügyi forrás áll rendelkezésre a pedagó-

gusok szakmai-módszertani ismereteinek a megújítására is. 

  

A főváros régi adósságát törlesztette az oktatásügy, amikor széles körű társadalmi 

egyeztetés keretében megalkotta a főváros ifjúsági stratégiáját. A célja azoknak a lehetősé-

geknek a feltárása, amelyek nagyobb teret adnak a fiatalok pozitív kezdeményezéseinek, krea-

tivitásának, ami által ők is otthonosabbá, élhetőbbé, jobbá tehetik ezt a várost.  

 

Nem kevésbé fontos, hogy elkészült a közoktatási esélyegyenlőségi program, a drog-

stratégia és az iskolai agresszió visszaszorításának átfogó programja. Hasonlóan korszakos 

tettnek minősíthető az, hogy lesz a roma oktatásnak és kultúrának központja Budapesten.  

 

A fővárosi oktatásügy elért eredményeinek felsorolását még sokáig folytathatnám, de 

ehhez érdemes fellapozni jelen kiadványunkat. A kötet anyaga hiteles képet ad az ágazat 

helyzetéről. Bízunk abban, hogy ez is hozzásegíti kollegáinkat az eredményes munkához.  

 

Elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik kivették a részüket 

abból a munkából, amely lehetőséget és perspektívát teremtett a felnövekvő nemzedéknek. 

 

 

 

        Germánné dr. Vastag Györgyi 

       Oktatási és Ifjúságpolitikai  

    Bizottság elnöke 
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Tájékoztató a 2009/2010. tanévi első osztályos beiratkozás és az óvodai 

felvételi előjegyzések alakulásáról 

 

Óvodai felvételi előjegyzések 

 

A közoktatásról szóló módosított 1993. évi LXXIX. törvény 10.§ (1) és 24. § értelmében 

óvodai nevelésre - három éves kortól az iskolába lépésig - valamennyi gyermek jogosult. 

 

Az óvodai felvételi előjegyzéseket szintén az előzetes főjegyzői intézkedés értelmében a 

főváros valamennyi kerületében egységesen 2009. május 4-8. között végezték az intézmé-

nyek, a közzététel a kerületekkel egyeztetett plakáton, magyar, német, szerb, szlovák, horvát 

nyelven történt. 

 

A 2009/2010. tanévre összesen 21518 kisgyermek óvodai felvételét kérték a szülők. A fel-

vételt kérők 91,74 %-a (19740 fő) önkormányzati, 0,75 %-a (162 fő) munkahelyi, 7,51 %-a 

(1616 fő) egyházi-, magán- és alapítványi óvodába jelentkezett. A jelentkezők száma maga-

sabb, mint a ténylegesen óvodás korú gyermekek száma, mivel a szülők egy része több óvo-

dába is kérte gyermeke felvételét.  

 

A felvételi bizottságok döntései alapján a 2009/2010. tanévben 13782 kisgyermek nyert 

felvételt önkormányzati, 149 fő munkahelyi és 1063 fő magán, alapítványi, egyházi óvodába.  

 

Több kerület jelezte, hogy a jelentkezők, ill. a felvettek magas száma miatt több óvodában 

átszervezéssel, átalakítással emelték a férőhelyek számát, jó néhány intézményben azonban 

így is a feltöltöttsége meghaladja a 100-110 százalékot, a 120 % felett feltöltött csoportokra 

megkérték az Oktatási Hivatal engedélyét. 

 

1. melléklet 
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Óvodai adatok       1. melléklet 

(2009. júniusi adatszolgáltatás alapján) 

 

Megnevezés 
Önkormányzati óvodák Munkahelyi óvodák 

Egyéb (alapítványi, magán, 

egyházi) óvodák 
ÖSSZESEN 

2007. 2008. 2009. 2007. 2008. 2009. 2007. 2008. 2009. 2007. 2008. 2009. 

Óvodák száma 302 307 302 7 3 3 83 85 82 392 395 387 

Férőhelyek száma 

összesen (100 %) 
45776 46536 47773 665 295 320 3808 3943 3872 50249 50774 51965 

Gyermekcsoportok 

száma 
1921 1918 1946 28 12 12 178 195 187 2127 2125 2145 

A tanév végi   gyer-

meklétszám össze-

sen: ebből 

44541 45230 45758 574 210 257 3315 3791 3440 48430 49231 49455 

- iskolába megy 12191 11995 12253 159 52 73 801 832 802 13151 12879 13128 

- az új tanévben 

tanköteles korú, de 

óvodában marad 

3235 3388 3229 30 13 20 96 263 280 3461 3664 3529 

Felvehető gyermekek 

száma 

(tervezett létszám) 

12893 13095 14009 184 165 128 1289 1385 1330 14366 14645 15467 

Az új tanévre felvé-

telt kérők száma 
17404 19419 19740 226 38 162 1558 1857 1616 19188 21314 21518 

Az új tanévre tény-

legesen felvettek 

száma 

13102 13172 13728 156 38 149 998 1009 1063 14256 14219 14940 

Elutasítottak száma: 1669 2544 3091 70 0 3 537 752 550 2276 3296 3644 
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A törvény 24. § (3) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelyben az ötödik élet-

évét betölti, az óvodai nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai nevelésben 

részt venni. A kerületektől kapott tájékoztatás szerint a felvételi bizottságok valamennyi öt-

éves korú gyermek felvételét biztosították.  

 

Az óvodák, a fenntartók kis- és középső csoportos korú gyermekek esetében is minden in-

dokolt kérelmet teljesítettek, az egy adott óvodából elutasított gyermek másik óvodába (pl. 

munkahelyi, nem önkormányzati) felvételt nyerhetett, így az elutasítottak száma ténylegesen 

kevesebb, mint a táblázatban szereplő adat (3644 fő).  

 

Tényleges elutasítás többségében olyan gyermekek esetében történt, akik még nem töltöt-

ték be harmadik életévüket, illetve kisebb gyerekkel az anyuka GYES-en van, amennyiben 

azonban az anyuka ismét munkába áll, megoldódhat az elhelyezésük. 

 

Az óvodák különböző tanfolyamok szervezésével - nyelv, sport, kézműves, népi játék, 

tánc, stb. - teszik színesebbé az óvodai programot.  

 

 

A kerületi önkormányzatok tájékoztatása szerint az óvodai felvételi előjegyzés és az általá-

nos iskolai beiratkozás az idén is zavartalanul lezajlott. A felvételekről szóló döntések május-

június hónapokban megtörténtek az intézményekben és a fenntartóknál. A fenntartók és az 

intézmények mind az óvodába, mind az általános iskolába lépő gyermekek és szüleik számára 

biztosítják a szükséges feltételeket. 

 

 

Általános iskolai első osztályosok beiskolázása 

 

A közoktatásról szóló módosított 1993. évi LXXIX. törvény tankötelezettségről szóló 

6-7. §-a értelmében tankötelezettségének kezdetén minden gyermeket be kell íratni általános 

iskolába. 

 

A 2009/2010. tanévben az a gyermek tanköteles, aki 2009. május 31-ig betölti hatodik 

életévét (2002. június 1. és 2003. május 31. között született) és az iskolába lépéshez szükséges 

fejlettséget elérte. A szülő kérelmére a gyermek tankötelessé válhat akkor is, ha a hatodik 

életévét december 31-ig tölti be. 

 

A 2009/2010. tanévre szóló általános iskolai első osztályosok beiratkozása az előzetes 

főjegyzői intézkedés értelmében a főváros valamennyi kerületében egységesen 2009. április 

23-24-én történt. Az időpont közzététele az előző évekhez hasonlóan a kerületekkel egyezte-

tett plakáton történt, melyek magyar nyelven kívül nemzetiségi (német, szerb, szlovák. horvát, 

görög) nyelven is elkészültek, és kifüggesztésre kerültek. 

 

A kerületi önkormányzatok népesség-nyilvántartása alapján a fővárosban a 

2009/2010. tanévre szóló beiratkozáskor 14442 leendő 1. osztályos gyermeket vártak a buda-

pesti általános iskolákban. 

 

A szabad iskolaválasztás lehetőségével élve, ebben az évben is vannak, akik több 

helyre is beíratták gyermeküket, és természetesen akadtak olyanok is, akik nem tettek eleget a 

kötelezettségüknek, és nem jelentkeztek egyik iskolában sem.  
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Ennek tisztázása iskolánként, kerületenként jelent feladatot, további intézkedést. Az 

adott kerület a nyilvántartás szerint be nem iratkozott gyermekek felszólítását, sorsának tisz-

tázását folyamatosan végzi. Évek óta az a tapasztalat, hogy a tanköteles korba lépőkről készí-

tett listák nem naprakészek. Ennek oka egyrészt az, hogy a költözködések miatti mozgás kö-

vetkeztében több olyan szülő kapott felszólítást, aki más kerületben vagy vidéken beíratta 

gyermekét, és ezzel eleget tett a közoktatási törvény tankötelezettségre vonatkozó előírásai-

nak, másrészt sok gyermek az óvoda javaslatára, a szülő kérésére és egyetértésével még egy 

évet óvodában marad. A várt és a beírt létszám közötti különbség adódhat abból is, hogy a 

szülő gyermekét egyházi, alapítványi, magánintézménybe íratta be, és ezt nem jelezte az ön-

kormányzati körzeti iskolának. 

 

Az előző évek tapasztalata alapján a felszólításokra történő visszajelzések a tanév kez-

detére tisztázzák a hiányzó gyermekek sorsát, és csak minimális esetben kell szigorúbb intéz-

kedést tenni az önkormányzatoknak a tankötelezettség teljesítése érdekében. 

 

A fővárosban a 2009/2010. tanévben 240 önkormányzati általános iskolában indul 1. 

osztály. Az önkormányzati iskolákba beiratkozott 12270 tanuló 537 osztályban kezdi meg 

általános iskolai tanulmányait. Az egy tanulócsoportra jutó átlaglétszám várhatóan 22,85 fő (a 

felszólított gyermekek sorsának tisztázása, pótbeiratkozása esetén ez a szám változhat), a 

közoktatási törvény értelmében az 1. osztályok maximális létszáma 26 fő.  

 

A tanköteles korba lépők közül több kisgyermek - fejlettségi problémái miatt - óvodá-

ban marad, vagy valamilyen fogyatékossága miatt (testi, érzékszervi, értelmi) speciális iskola-

típusban kezdi meg tanulmányait az óvoda, a nevelési tanácsadó véleménye, illetve a tanulási 

képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottságok szakvéleménye alapján.  

 

2. melléklet 
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Általános iskolai adatok       2. melléklet 

(2009. májusi adatszolgáltatás alapján) 

Megnevezés 
Önkormányzati iskolák Nem önkormányzati iskolák ÖSSZESEN 

2007. 2008. 2009. 2007. 2008. 2009. 2007. 2008. 2009. 

Általános iskolák száma 256 252 240 48 49 45 304 301 285 

Tanulólétszám (tanév végén) 99756 95493 95191 8774 11701 8905 108530 107194 104096 

kimenő 8. osztályok száma 591 552 539 43 55 45 634 607 584 

kimenő 8. osztályos tanulók száma 12121 11709 10914 768 1054 786 12889 12763 11700 

Általános iskolák száma, ahol 1. oszt. indul 

az új tanévben 
248 247 240 36 46 43 284 293 283 

Tervezett 1. oszt. tanulócsoportok száma 540 527 537 51 75 62 591 602 599 

A kerületi nyilvántartás alapján tanköteles 

korba lépők száma 
14053 14186 14442 0 0 0 14053 14186 14442 

Beiratkozottak száma (májusi állapot szerint), 

ebből 
12092 12053 12270 1021 1284 1080 13113 13337 13350 

-ténylegesen tanköteles korú 8899 8852 9028 735 966 857 9634 9818 9939 

-már előző évben tanköteles korú, de egy 

évet még óvodában töltött 
3092 3100 3175 261 291 105 3353 3391 3280 

-még nem tanköteles korú, de felvételét kéri az 

1. osztályba 
101 101 67 25 27 18 126 128 85 

Az új tanévben tanköteles korú, de még egy 

évet óvodában maradó gyermekek száma 
2841 2788 2977 0 0 0 2841 2788 2977 

A beadott kerületen kívüli kérelmek 1508 1155 1374 204 355 275 1712 1510 1649 

Vidéki kérelmek 551 470 594 120 189 138 671 659 732 

A kerületi nyilvántartás alapján tanköteles 

korú, de a kijelölt napon be nem iratkozott (az 

iskolák által felszólított) gyermekek száma 

2216 2263 2321 0 0 0 2216 2263 2321 
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A tanköteles korba lépő kisgyermekek elsősorban a lakóhely szerinti körzetileg illetékes 

általános iskolában kezdik meg tanulmányaikat. Amennyiben a szülő más iskolába kívánja 

átíratni gyermekét, a döntés joga az adott iskola igazgatójának hatásköre, a létszámhelyzet 

függvénye.  

 

Az önkormányzati iskolák különböző pedagógiai programokkal a választás lehetőségét 

kínálják a szülőknek. Egyes tantárgyak emelt szintű oktatásával (matematika, magyar, idegen 

nyelv, művészeti területek, sport), helyi programjuk kialakításával teszik színesebbé az álta-

lános iskolai oktatást. 

 

A fővárosban működő egyházi-, magán-, és alapítványi iskolák kínálatai segítik a szü-

lők iskolaválasztását. Változatos, a legtöbb esetben a hagyományos iskolai modelltől eltérő 

programot ajánlanak. Ezen intézmények adatszolgáltatása a kerületi önkormányzatok felé az 

idén sem teljes körű, 45 iskola közölte adatait. A 2009/10 tanévre 43 iskola 62 1. osztályába 

1080 tanuló iratkozott be.  

 

A hiányos adatszolgáltatás miatt a 2009/2010. tanévre sem készülhetett teljes fővárosi 

beiratkozási helyzetkép. 

 

Tájékoztatás a 2009/2010. tanévi beiskolázás általános felvételi eljárásá-

nak alakulásáról 

 

 2009/2010. tanévi közép- és szakiskolai beiskolázást a 11/1994. (VI. 8.) - a nevelési - 

oktatási intézmények működéséről szóló - MKM rendelet 8. sz. mellékletében meghatározott 

eljárási rend és a 17/2008. (V. 9.) - a 2008/2009. tanév rendjéről szóló - OKM rendelet 3. sz. 

mellékletében meghatározott ütemezés szerint végezték az iskolák, fenntartóik, az Oktatási 

Hivatal és a Felvételi Központ. 

 

A beiskolázási rendelet értelmében az iskolák általános és rendkívüli felvételi eljárás 

keretében vették fel a jelentkezőket. Az általános felvételi eljárás egy fordulóból állt, 2009. 

április 27-ei dátummal, a tanulók felvételéről, illetve elutasításáról szóló értesítések postázá-

sának dátumával zárult. 

 

Tervezett férőhelyek száma 

 

A 2008/2009. tanévben a fővárosi általános iskolákban tanulmányait befejező, közel 

12000 fő 8. osztályos tanuló számára 7507 gimnáziumi (2008/2009-ban: 7198), 9551 szakkö-

zépiskolai (2008/2009-ban: 9211) és 3304 szakiskolai (2008/2009-ban: 3434), összesen 

20362 férőhely (2008/2009-ban: 19843) állt rendelkezésre. 

A tervezett férőhelyek száma (20362) az előző évihez (19843) képest 2,5 %-kal emelkedett. 

 

A fővárosi jelentkezőkön kívül az előző évek adatainak ismeretében 5000-6000 vidéki 

tanuló jelentkezésére is számítottak a fővárosi közép- és szakiskolák. 

A férőhelyek felmérése során a fővárosi és a kerületi önkormányzati intézmények adatszol-

gáltatása teljes körű volt, a nem önkormányzati fenntartású intézmények nem teljes körűen 

szolgáltattak adatokat. Ugyanez az arány mutatkozott a felvételi eljárás lebonyolítása utáni 

adatszolgáltatás összesítése során is.  
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Az általános felvételi eljárásban felvettek számának alakulása 

 (2009. május 20-ai állapot) 

 

Az általános felvételi eljárás lebonyolítása után, az iskolai jelentések összesítése alapján az 

alábbi fővárosi helyzetkép alakult ki a 9. évfolyamra történő jelentkezésekről és felvételekről: 

 

(gimnázium:  - 4 évfolyamos,  

- 5 évfolyamos - nyelvi előkészítő (NYEK)  

- két tannyelvű (KTNY), 

  

szakközépiskola: - 4 évfolyamos,  

- 5 évfolyamos - nyelvi előkészítő(NYEK)  

-  két tannyelvű (KTNY) 

  

szakiskola  - 9. évfolyam 

- szakiskola felzárkóztató oktatás) 

  

 
 

Intézmény 

Tervezett 

férőhely 
(2008. nov. 

adatok alapján) 

JELENTKEZETT FELVETT 
Üres 

helyek Budapest Vidék Összes Budapest Vidék Összes 

GIMNÁZIUM 
ebből: 

7507 27566 9108 36674 4772 1785 6557 713 

- 4 évf. 4507 16867 5499 22366 2871 1080 3951 456 

- 5 évf. NYEK 2227 8941 3009 11950 1490 563 2053 217 

- 5 évf. KTNY 773 1758 600 2358 411 142 553 40 
SZKI 
ebből: 

9551 22055 12585 34640 4566 3117 7683 1767 

- 4 évf. 5720 12308 7332 19640 2493 1844 4337 1295 

- 5 évf. NYEK 3250 8441 4581 13022 1751 1059 2810 418 

- 5 évf. KTNY 581 1306 672 1978 322 214 536 54 

SZAKISKOLA 
9.évf 

3304 4541 2966 7507 1229 871 2100 922 

ÖSSZESEN 20362 54162 24659 78821 10567 5773 16340 3402 

SZAKISKOLA 
felzárk. oktatás 

204 64 53 117 32 24 56 95 

 

 A tervezett férőhelyek száma a beiskolázás előkészítése során összegyűjtött adatokat tartalmazza. 

 A jelentkezettek magas száma abból adódik, hogy egy tanuló korlátlan számú iskola korlátlan számú tago-

zatára jelentkezhetett. 

 A táblázatban az üres férőhelyek száma azért nem egyezik a tervezett férőhelyek és a felvettek számának 

különbségével, mert több iskola 

- időközben, esetleg a jelentkezők számának ismeretében módosította a férőhelyeinek, osztályainak szá-

mát, 

- a beiskolázás előkészítésekor megküldte tervszámait, a jelentkezőkről és felvettekről viszont nem küldött 

adatot, vagy fordítva,  

- a tervezésnél alacsonyabb (pl. 28-30) vagy magasabb létszámmal (pl. 34-35) számolt, mint a felvételi 

időszakban. 
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Tervezett férőhelyek és az üres helyek megoszlása fenntartók szerint: 

 

 GIMN. SZKI SZI ÖSSZ: 

Főv. Önk. tervezett 1736 7448 1909 11093 

                       üres 111 (6,3 %) 1336 (17,9 %) 587 (30.7 %) 2034 (18,3 %) 

Ker. Önk. tervezett 3407 257 362 4026 

                       üres 157 (4,6 %) 64 (24,9 %) 120 (33,1 %) 341 (8,4 %) 

Nem Önk. tervezett 2364 1846 1033 5243 

                       üres 445 (18,8 %) 367 (19,8 %) 215 (20,8%) 1027 (19,5 %) 

ÖSSZ. tervezett: 7507 9551 3304 20362 

                      üres 713 (9, %) 1767 (18,5 %) 922 (27,9 %) 3402 (16,7 %) 

 

A felvételt nyert budapesti tanulók (10567 fő) létszáma az idén is alatta marad a fővá-

rosi iskolákban 8. osztályt végzett tanulók számának (közel 12000 fő). Ez azzal magyarázha-

tó, hogy a fővárosi általános iskolákban tanulók között is van vidékről bejáró, továbbá a bu-

dapesti tanulók is jelentkezhettek Pest megyei, illetve más, vidéki középiskolába, valamint a 

félévkor bukott tanulók felvétele az általános felvételi eljárás keretében nem oldódhatott meg, 

majd csak az eredményes 8. osztályos bizonyítvány bemutatása után, a rendkívüli felvételi 

eljárás során dönthetnek az igazgatók a felvételről.  

 

Az általános felvételi eljárásban felvételt nyert 10567 budapesti tanuló közül  

 4772 fő (45,2 %) gimnáziumban, (4 évfolyamosban 60,2 %, 5 évfolyamos nyelvi elő-

készítőben 31,2 %, 5 évfolyamos két tanítási nyelvűben 8,6 %),  

 4566 fő (42,2 %) szakközépiskolában, (4 évfolyamosban 54,6 %, 5 évfolyamos nyelvi 

előkészítőben 38,3 %, 5 évfolyamos két tanítási nyelvűben 7,1 %), 

 1229 fő (11,6 %) szakiskolában tanul tovább. 

 

A budapesti tanulók 

 57,2 %-a a Fővárosi Önkormányzat által fenntartott intézménybe nyert felvételt 

(11,8% gimnázium, 37,8 % szakközépiskola, 7,6 % szakiskola), 

 24,7 %-a a Kerületi Önkormányzatok fenntartásában működő iskolában tanul tovább 

(23 % gimnázium, 0,7 % szakközépiskola, 1,0 % szakiskola), 

 18,1 %-a nem önkormányzati fenntartású (magán, alapítványi, egyházi, intézményi) 

iskolában tanul tovább (gimnázium 10,4 %, szakközépiskola 4,7 %, szakiskola 3,0 

%). 

 

 

Az általános felvételi eljárásban a fővárosi iskolákba felvett - 5773 fő - nem budapesti lakosú 

tanulók létszáma az előző évihez - 5425 fő - képest 6,4 %-kal emelkedett.  

A felvételt nyert 5773 nem budapesti lakosú tanuló közül 5413 fő (93,8 %) Pest megyei, 360 

fő (6,2 %) az ország többi megyéjéből jelentkezett (elsősorban Fejér, Nógrád, Heves, Komá-

rom-Esztergom, Bács-Kiskun megyéből).  

Az 5773 fő tanuló közül 1785 fő (30,9 %) gimnáziumban, 3117 fő (54,0 %) szakközépiskolá-

ban, 871 fő (15,1 %) szakiskolában tanul tovább. 

 

A vidéki tanulók  

 68,4 %-a a Fővárosi Önkormányzat fenntartásában működő iskolákba nyert felvételt 

(9,4 % gimnázium, 48,3 % szakközépiskola, 10,7 % szakiskola), 

 15,7 %-a a Kerületi Önkormányzatok fenntartásában működő iskolákban tanul tovább 

(gimnázium 13,2 %, szakközépiskola 0,9 %, szakiskola 1,6 %), 
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 15,9 %-a nem önkormányzati fenntartású (magán, alapítványi, egyházi, intézményi) 

iskolában tanul tovább (gimnázium 8,4 %, szakközépiskola 4,7 %, szakiskola 2,8 %). 

 

 

Több olyan tanuló került az általa megjelölt iskolákból hely hiánya miatt elutasításra, 

akik tanulmányi vagy felvételi eredményük miatt nem férhettek be az adott iskola keretszá-

mába. Ezen tanulók elhelyezésében a Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási 

Tanácsadó Intézetben működő Beiskolázási Iroda és az Oktatási Ügyosztály nyújt segítséget. 

A Beiskolázási Irodát az elutasításról szóló értesítések kiküldése után (május végéig) szemé-

lyesen, telefonon, elektronikus úton közel 360 szülő - tanuló kereste meg, kérve a segítséget 

az üres férőhellyel rendelkező, megfelelő közép- és szakiskola kiválasztásához. 

 

A Fővárosi Önkormányzat fenntartásában működő iskolák összesített beiskolázási adatai: 
(gimnázium: 4 évfolyamos,  

    5 évfolyamos - nyelvi előkészítő (NYEK)  

      - két tannyelvű (KTNY), 

 szakközépiskola: 4 évfolyamos,  

    5 évfolyamos - nyelvi előkészítő(NYEK)  

      - két tannyelvű (KTNY) 

 szakiskola 9. évfolyam 

 szakiskola felzárkóztató oktatás ) 
  

 

                                                                                                                                                                          (2009. május 20-ai állapot) 

Intézmény 

Tervezett 

férőhely 
(2008. nov. 

adatok alapján) 

JELENTKEZETT FELVETT 
Üres 

helyek Budapest Vidék Összes Budapest Vidék Összes 

GIMNÁZIUM 
ebből: 

1736 9201 3278 12479 1248 540 1788 111 

- 4 évf. 1064 5660 1907 7567 734 327 1061 66 

- 5 évf. NYEK 476 2837 1083 3920 336 147 483 45 

- 5 évf. KTNY 196 704 288 992 178 66 244 0 

SZKI 
ebből: 

7448 20126 11528 31654 3990 2790 6780 1336 

- 4 évf. 4620 11135 6688 17823 2121 1631 33752 1025 

- 5 évf. NYEK 2408 7842 4224 12066 1567 955 2522 257 

- 5 évf. KTNY 420 1149 616 1765 302 204 506 54 

SZAKISKOLA 
9.évf 1909 3274 2386 5660 804 618 1422 587 

ÖSSZESEN 11093 32601 17192 49793 6042 3948 9990 2034 

SZAKISKOLA 
felzárk. oktatás 192 64 53 117 32 24 56 95 

 

 A tervezett férőhelyek száma a beiskolázás előkészítése során összegyűjtött adatokat tartalmazza, a terv-

számok számítása 28-as osztálylétszámmal történt. 

 A tervezett férőhelyek számánál magasabb felvettek számát mutató sorok abból adódnak, hogy az iskolák 

nem 28 főre, hanem 35 főre töltötték fel az induló osztályokat. 

 A jelentkezettek magas száma abból adódik, hogy egy tanuló korlátlan számú iskola, korlátlan számú tago-

zatára jelentkezhetett. 

 A táblázatban az üres férőhelyek száma azért nem egyezik a tervezett férőhelyek és a felvettek számának 

különbségével, mert több iskola időközben, esetleg a jelentkezők számának ismeretében - módosította a fé-

rőhelyeinek, osztályainak számát, több iskola nem tudta feltölteni osztályait, ezek üres helyet mutattak ki, 
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több iskola pedig nem 28 főre, hanem 35 főre töltötte osztályait, illetve a 35 férőhelyhez viszonyítva szá-

molta ki az üres helyek számát. 

 

A felvételt nyert 10567 fő budapesti tanuló közül 6042 fő, a tanulók 57,2 % -a a Fővárosi 

Önkormányzat által fenntartott iskolákban tanul tovább, a 6042 fő tanuló közül gimnázium-

ban 1248 fő (20,7 %), szakközépiskolában 3990 fő (66,0 %), szakiskolában 804 fő (13,3 %). 

A felvételt nyert 5773 nem budapesti lakosú tanuló közül 3948 fő (68,4 %) a Fővárosi Ön-

kormányzat által fenntartott intézményekben tanul tovább. A tanulók többsége 3678 fő Pest 

megyei, 287 fő az ország többi megyéjéből jelentkezett (Fejér, Nógrád, Komárom-

Esztergom, Heves, Bács-Kiskun megyéből).  

A 3948 fő tanuló közül 540 fő (13,7 %) gimnáziumba, 2790 fő (70,7 %) szakközépiskolákba, 

618 fő (15,6 %) szakiskolába nyert felvételt. 

 

Az általános felvételi eljárás során a felvételről, illetve az elutasításról hozott igazgatói dönté-

sek kézhezvétele után a szülők egyet nem értés esetén a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX 

törvény 83 § (2) bekezdése alapján felülbírálati kérelmet adhattak be az adott iskola fenntar-

tójához.  

A Fővárosi Önkormányzat által fenntartott iskolák igazgatóinak döntése ellen május végéig 

42 tanuló adott be felülbírálati kérelmet.  

A kérelmeket megvizsgálva megállapítható volt, hogy az iskolák jogszerűen jártak el. 

Amennyiben a kért intézmény rendelkezett üres férőhellyel, a szülő kérése teljesítésre került 

(a kérelmek közel 30 %-ában), ahol minden hely betelt, elutasító határozat született (70%).  

Az adott iskolából elutasított tanulók többségében felvételt nyertek más iskolába.  

Azokat a tanulókat, akiket minden megjelölt iskolából elutasítottak, a másodfokú határozat-

ban felajánlott férőhellyel vagy a Beiskolázási Iroda megkeresésének lehetőségével segítet-

tük. 

 

 

A 6 és 8 évfolyamos gimnáziumokban 

az általános felvételi eljárás létszámadatai a következőképpen alakultak: 

 

(2009. május 20-ai állapot) 

Intézmény 

Tervezett 

Férőhely 
(2008. nov-

emberi ada-

tok alapján) 

JELENTKEZETT FELVETT 

Üres he-

lyek Budapest Vidék Összes Budapest Vidék Összes 

6 évfolyamos 1661 4490 1191 5681 1244 284 1528 105 

8 évfolyamos 1112 1826 456 2282 680 175 855 82 
 

 A tervezett férőhelyek száma a beiskolázás előkészítése során összegyűjtött adatokat tartalmazza. 

 A jelentkezettek magas száma abból adódik, hogy egy tanuló korlátlan számú iskola, korlátlan számú tago-

zatára jelentkezhetett, 

 A táblázatban az üres férőhelyek száma azért nem egyezik a tervezett férőhelyek és a felvettek számának 

különbségével, mert több iskola 

- időközben, esetleg a jelentkezők számának ismeretében módosította a férőhelyeinek, tanulócsoportjainak 

számát, 

- a beiskolázás előkészítésekor megküldte tervszámait, a jelentkezőkről és felvettekről viszont nem küldött 

adatot, vagy fordítva,  

- a tervezésnél alacsonyabb (pl. 23-25) vagy magasabb létszámmal (pl. 25-30) számolt, mint a felvételi 

időszakban. 
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A Fővárosi Önkormányzat fenntartásában működő gimnáziumok közül  

8 évfolyamos oktatás egyik iskolában sem indul, 

6 évfolyamos oktatás 3 intézményben indul. 

A 3 iskola 5 osztályának 115 férőhelyére (osztályonként 23 fő) 

 jelentkezett: 807 budapesti, 123 vidéki, összesen 930 tanuló  

 felvételt nyert: 121 budapesti, 17 vidéki, összesen 138 tanuló (osztályonként 27,6/fő) 

(A túljelentkezés több mint nyolcszoros volt, a jelentkező tanulók 14, 8 %-át tudták felvenni 

iskoláink.) 

 

A 2009/2010. tanévi beiskolázás általános felvételi eljárása zökkenőmentesen lezaj-

lott. Az iskolák megfelelően együttműködtek a Felvételi Központtal, az adatok átadása-

átvétele határidőre megtörtént. A szülők tájékoztatását határidőn belül elvégezték az iskolák. 

 

A beiratkozás a beiskolázási rendeletben meghatározott napokon, 2009. június 22-24. 

között történt az iskolákban. A még közép- vagy szakiskolai felvételt nem nyert tanulók 

ügyeinek intézése folyamatosan zajlott, többségük számára azonban a végleges megoldás az 

augusztusi javítóvizsgák után születhetett. 

 

A beiskolázási rendelet lehetőséget adott a rendkívüli felvételi eljárás meghirdetésére 

azoknak az iskoláknak, ahol a férőhelyek számának 90 %-át nem töltötték be. Május végéig 

21 iskola jelentette be a rendkívüli felvételi eljárás szervezését, a többi üres hellyel rendelke-

ző intézmény folyamatosan tartotta a kapcsolatot a Beiskolázási Irodával kérve a tanulók oda-

irányítását. 

 

A közép- és szakiskolák a 2009/2010. tanévi beiskolázást a beiratkozás, illetve az augusz-

tusi javítóvizsgák után tekinthették lezártnak. Akkor vált véglegessé az induló osztályok szá-

ma, illetve a tényelegesen felvételt nyert tanulók létszáma. 
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A szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról 

 

Az elmúlt években a fejlesztési megállapodások jóváhagyásai a Fővárosi Közgyűlés 

Oktatási Bizottsága, illetve az Oktatási és Ifjúságpolitikai Bizottsága üléseinek állandó napi-

rendi pontjai voltak. A Bizottság a támogató gazdálkodó szervezetek, vállalkozók (későbbi-

ekben: Támogatók) és a szakképző iskolák közötti (az iskolai gyakorlati oktatás, gyakorlati 

képzés tárgyi eszközeinek fejlesztésére irányuló) megállapodások létrejöttét támogatta – a 

Bizottság elnökének ellenjegyzésével.  

 

2008. szeptember 1-jével a 2007. évi CII. törvény 27. § (2) bekezdése módosította a 

szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló törvényt. A hoz-

zájárulásra kötelezettek a fenti időponttól kezdve a fejlesztési megállapodásaikat – többek 

között – a Térségi Integrált Szakképző Központ (TISZK) részét képező szakképző iskolák 

fenntartójával köthették, feltéve, hogy a TISZK regisztrálta magát a Nemzeti Szakképzési és 

Felnőttképzési Intézetnél (NSZFI). A hivatkozott jogszabályváltozás miatt szükségessé vált 

egy új rendszer kialakítása és működtetése. 

 

2007 novemberében Budapest Főváros Közgyűlése az 1837–1848/2007. (XI. 29.) 

Főv. Kgy. határozataival tizenkét TISZK-et hozott létre. A szakképzési hozzájárulások fenn-

tartói fogadásához ezeket a TISZK-eket regisztráltatni kellett az NSZFI-nél a szakképzési 

hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló törvény végrehajtási rendelete 

alapján. A Fővárosi Közgyűlés által létrehozott szakképző központokat a jogszabály alapján 

előírt módon az NSZFI 2008. október 31-én regisztrálta.  

 

Ezzel párhuzamosan közgyűlési előterjesztés készült a Fővárosi Önkormányzat Szer-

vezeti és Működési Szabályzatának módosítására, hogy egyértelmű legyen, a fenntartó nevé-

ben ki köthet megállapodást a hozzájárulásra kötelezettekkel a fejlesztési megállapodás foga-

dására, illetve a támogatás felhasználójával a továbbadásra. Budapest Főváros Közgyűlés-

ének 64/2008. (XI. 21.) önkormányzati rendeletével módosított 7/1992. (III. 26.) Főv. Kgy. 

rendelet 7. sz. melléklet „VI. Kultúra, nevelés, oktatás és gyermekvédelem” fejezet 22. pontja 

alapján a főpolgármester hatáskörébe utalta e feladatot azzal a megkötéssel, hogy a fogadott 

támogatás továbbadásáról szóló megállapodás jóváhagyása (megkötése) az Oktatási és Ifjú-

ságpolitikai Bizottság egyetértésével történjen.  

 

A regisztrációt követően, a Támogatók támogatási hajlandóságának erősítése érdekében az 

Oktatási Ügyosztály elkészítette – a Tv. 4/A § (2) bekezdése szerinti tartalommal – a fejlesz-

tési megállapodás mintáit. Ezek gyors és hatékony, a Támogatók felé történő eljuttatásában 

komoly feladatot vállaltak a TISZK-ben érintett iskolák. A beérkezett szerződésekből kitűnt, 

hogy szinte minden Támogató ezeket a megállapodásokat használta. 

 

A szakképzési hozzájárulások felhasználása két fontos előfeltétel alapján történhet: az 

egyik a jogszabály szerinti szerződéskötés, a másik a támogatási összeg szerződés szerinti 

átutalása. Sajnos néhány esetben a támogatásokat nem lehet felhasználni, ennek főbb okai, 

hogy:  

 a Támogatók pénzt utaltak, de szerződést nem kötöttek, 
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 a Támogatók szerződést kötöttek, de nem utaltak, illetve a korábbi gyakorlat alapján az 

iskolának küldték a pénzt. 

A Támogatók a tapasztalatok alapján továbbra is iskolákat kívántak támogatni, amit – 

 bizonyos keretek között – két módon valósíthattak meg:  

 olyan támogatott szakmacsoport vagy szakképesítés került a szerződésbe, amit más in-

tézményben nem oktattak, így a felhasználás az adott iskolában történhetett, vagy 

 a gyakorlati oktatás/gyakorlati képzés helyszíneként csak egy szakképző iskolát jelöltek 

meg, így a hozzájárulás is csak ide irányulhatott. 

 

2008. szeptember 1-je és 2009. augusztus 31-dike közötti időszakot áttekintve megállapít-

ható, hogy hozzávetőleg 700 szerződés került aláírásra és mintegy 480 millió forint folyt be a 

Fővárosi Önkormányzat bankszámlájára. A fenntartó negyedévente adta át a fejlesztésekre 

szánt pénzeszközöket a TISZK-ben érintett szakképző iskoláknak. A szakközépiskolák, a 

szakiskolák által beküldött felhasználásokról szóló beszámolók feldolgozása jelenleg folya-

matosan történik, amelyekből előzetesen látható, hogy törekedtek a minél hatékonyabb fel-

használásra. Érdemes azonban megjegyezni, hogy a Fejlesztési megállapodás alapján átvett 

pénzeszközöket a fenntartónak nem kötelező továbbadni, maga is elköltheti a befolyt pénze-

ket a jogszabályban meghatározott, a gyakorlati oktatás, gyakorlati képzés céljait közvetlenül 

szolgáló tárgyi eszközökre, ám jelenleg a felhasználás lehetőségét célszerűbb volt az intéz-

ményeknél hagyni. 

 

Végezetül bemutatjuk a 2008. szeptember 1. és 2009. augusztus 31. között beérkezett tá-

mogatások TISZK-enkénti arányát: 

 

 

MODELL TIS
ZK

ÉPÍTŐIP
ARI T

IS
ZK

HUMÁN TIS
ZK

GUNDEL TIS
ZK

PETRIK
 TIS

ZK

SZÍN
ES TIS

ZK

CSEPEL T
ISZK

DÉL-B
UDA TIS

ZK

GAZDASÁGI T
ISZK

BETISZK

SZILY TIS
ZK

ÉPTISZK
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A 2009/2010. tanévi szakképzési létszámadatok 

 

A Fővárosi Közgyűlés 1919/2007.(XI.29.) Főv. Kgy. határozatában felkérte a főpol-

gármestert, hogy a szakképzési struktúra kialakulását követően adjon tájékoztatást a Közgyű-

lésnek az átalakítás tapasztalatairól. A tájékoztatást a Fővárosi Közgyűlés 2008. október 30-i 

ülésén tudomásul vette. A 2008/2009-es tanév már az új szakképzési szerkezetnek megfelelő-

en kezdődött el a fővárosban, szakképző osztályok a tizenkét Térségi Integrált Szakképző 

Központban (a továbbiakban: TISZK) indultak. A kialakított modellben a TISZK iskoláinak 

nagyobb része általános képzési feladatokat lát el („küldő iskola”), melynek része a szakma-

csoportos alapozás is. A szakmacsoportos alapozáshoz kapcsolódó gyakorlati képzés igényeit 

kielégítő labor, illetve tanműhely az új struktúrában is biztosított. A szakmai képzés (szakkö-

zépiskolában alapvetően érettségi utáni szakmai képzés, illetve szakiskolában 10. évfolyamot 

követő szakmai képzés) ellátása TISZK-enként egy-két iskolában, koncentráltan jelenik meg 

(„fogadó iskola”). 

 

2009 szeptemberében a 2008/2009-es tanévhez képest mintegy 800 fővel kevesebb ta-

nuló (11017 fő) kezdte meg tanulmányait nappali rendszerű iskolai oktatás keretében a fővá-

rosi fenntartású intézményekben a szakképzésben. 4877 fő szakiskolai és 6140 fő érettségire 

épülő szakképzésben folytatja tanulmányait. (A tavalyi tanévkezdési létszámok tájékoztatá-

sul: 5051 és 6752 fő.) 

 

A belépő évfolyamokon szakiskolai képzésben 2244, érettségire épülő szakképzésben 

2944 tanuló kezdte meg tanulmányait összesen 24 fővárosi fenntartású intézményben. Az 

1/13. évfolyamon tapasztalható jelentős létszámcsökkenés oka a nyelvi előkészítő osztályok 

miatt szakközépiskolában maradó tanulólétszám. A „régi” szakképzési szerkezetnek megfele-

lően „kifutó” (javarészt) 3/13 évfolyamon hat intézményben összesen 311 tanuló kezdte meg 

tanulmányainak utolsó évét a szakképzésben. A 2010/2011-es tanévtől kezdve ez a kifutó 

jelleg már megszűnik, és egységessé válik a fővárosi szakképzés. 

 

Az alábbi táblázat a belépő évfolyamok létszámait tartalmazza az idei és az elmúlt két 

tanévre vonatkozóan (a 2007/2008-as adat még a „régi” szakképzési szerkezet adata). 

 1/9 1/11 1/13 

2007/2008 804 1708 4478 

2008/2009 570 1515 3121 

2009/2010 728 1689 2971 

 

(A fenti adatokhoz képest az eltérés abból adódik, hogy ebben a táblázatban már a 

gyógypedagógiai intézmények szakképzési létszámai is szerepelnek.) 

A Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet 2009 őszén 

összesítette a 2009/2010-es tanévben szakképzést folytató intézményekben tanulmányaikat 

megkezdő tanulók beáramlási adatait. A fővárosi szakképző központokban a 2009/2010-es 

tanévben tanulmányait megkezdő tanulók 69%-a fővárosi fenntartású intézményből érkezett, 

31%-uk TISZK-en belülről. Kiemelkedő (80% feletti) a TISZK-en belülről érkező tanulók 

aránya a Bánki Donát Közlekedésgépészeti Szakközépiskola és Szakiskolában és az Ybl 

Miklós Építőipari Szakképző Iskolában. A 19 szakképzést ellátó intézményből 11 esetében a 

tanulók legalább 75%-a fővárosi fenntartású intézményből érkezett. A Budapesti Szolgáltató- 

és Kézművesipari Szakképző Iskolában egyetlen korábban fővárosi fenntartású intézményben 

tanult diák sem kezdte a tanévet. A tanulóknak csupán egyötöde érkezett „saját” (de nem 

TISZK-en belüli) intézményből a Jaschik Álmos Művészeti Szakképző Iskolába.  
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A 2009/2010. tanévi szakképzési évfolyamok beiskolázási, illetve végleges 

létszámadatai 

I s k o l á k  

1/9. évfolyam 1/11. évfolyam 1/13. évfolyam 

Terv 

2009.szept.  2009.szept.  2009.szept. 

oszt. tan. Terv oszt. tan. Terv oszt. tan. 

száma létsz.  száma létsz.  száma létsz. 

Bánki Donát Közlekedésgépészeti          

Szakközépiskola és Szakiskola 8    7 188 15 9 240 

Budapesti Szolgáltató- és           

Kézművesipari Szakképző Iskola       9 8 230 

Csepel-Sziget Műszaki          

Szakközépiskola, Szakiskola és    3 2 52 6 3 93 

Kollégium           

Ybl MiklósÉpítőipari          

Szakképző Iskola 4 4 103 4 3 88 4 3 97 

Erzsébet Királyné Szolgáltató és          

Kereskedelmi Szakközépiskola és          

Szakiskola     4 4 111 2 2 52 

Fáy András Közlekedésgépészeti          

Műszaki Szakközépiskola       3 3 115 

Gundel Károly Vendéglátóipari és          

Idegenforgalmi Szakképző Iskola    18 18 575 3 3 94 

Kaesz Gyula Faipari          

Szakközépiskola és Szakiskola    4 4 125 1 1 35 

Károlyi Mihály Közgazdasági, Főv.          

Gyak. Kéttannyelvű Szakközépiskola       5 5 141 

Jaschik Álmos Művészeti          

Szakképző Iskola       4 4 111 

Jelky András Ruhaipari és           

Művészeti Szakközépiskola        1 1 27 

Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola          

Ált.Isk.Gimn. Af.Műv.Okt.Int. és SZKI        1 1 6 

Kossuth Lajos Kéttannyelvű Fővárosi          

Gyakorló Műszaki Középiskola és       4 3 90 

Szakiskola           

Kozma Lajos Faipari          

Szakközépikola       3 3 84 

Magyar Gyula Kertészeti          

Szakközépiskola és Szakiskola 1 1 14 4 3 83 1 1 32 

Modell Divatiskola Iparművészeti,          

Ruha és Textilipari Szakközépiskola    2 1 29 4 3 99 

és Szakiskola          

Nemes Nagy Ágnes Humán          

Szakközépiskola       1 1 24 

Öveges József Gyakorló Középiskola          

és Szakiskola 2 2 64 4 4 106 2 3 78 

Pesti Barnabás Élelmiszeripari          

Szakképző Iskola és Gimnázium    4 5 163 2 1 42 

Petrik Lajos Két Tanítási Nyelvű          

Vegyipari, Környezetvédelmi és 1      6 7 225 

Informatikai Szakközépiskola          
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I s k o l á k  

1/9. évfolyam 1/11. évfolyam 1/13. évfolyam 

Terv 

2009.szept.  2009.szept.  2009.szept. 

oszt. tan. Terv oszt. tan. Terv oszt. tan. 

száma létsz.  száma létsz.  száma létsz. 

Raoul Wallenberg Humán          

Szakképző Iskola és Gimnázium    2 1 38 16 12 405 

Szabómester          

Szakképző Iskola 9 4 69       

Szily Kálmán Kéttannyelvű Műszaki          

Középiskola, Szakiskola és Kollégium 4 3 95 2 1 30 10 6 182 

Terézvárosi Kereskedelmi          

Szakközépiskola és Szakiskola 7 7 275    12 10 335 

Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki          

Szakközépiskola, Szakiskola és    1 1 36 4 4 134 

Gimnázium          

ÖSSZESEN 2009/2010. tanév 36 21 620 52 54 1624 119 97 2971 
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Az alternatív (előrehozott) szakképzés bevezetése a fővárosi fenntartású 

szakiskolai feladatot is ellátó intézményekben 
 

            A közoktatásról szóló 1993. LXXIX. törvény (a továbbiakban: Kt.) 2009. július 7-től 

hatályos 27. § (4) bekezdése szerint a szakiskolai nevelés és oktatás - azoknak, akik alapfokú 

iskolai végzettséggel rendelkeznek - megszervezhető kizárólag szakképzési évfolyamokon, a 

szakképzés követelményeinek és - legalább a teljes képzési idő egyharmadában az általános 

műveltséget megalapozó pedagógiai szakasz követelményeire épülő -, a szakképzés gyakor-

lásához szükséges elméleti és gyakorlati tudáselemek átadásával. Ez azt jelenti, hogy a szak-

iskolai képzés rendszerében egy újabb képzési forma, az előrehozott, ún. alternatív szakkép-

zés jelent meg. Az új lehetőség, az előrehozott szakképzés lényege, hogy az általános iskolát 

végzett tanulók a szakiskolában három szakképző évfolyam elvégzését követően szakmai 

vizsgát tehetnek, szakképesítést szerezhetnek.  

A fenti bekezdés szerint a kötelező felvételt biztosító szakiskola, ha a tankötelezettség 

teljesítéséhez indokolt, köteles megszervezni a szakképzést a 9. évfolyamon. Ezen új képzési 

forma bevezetésénél figyelemmel kell lenni a szakképzésről szóló 1993. évi törvény azon 

rendelkezésére (18. § (3) bekezdés), mely szerint a szakiskolai képzés 9. évfolyamán megkez-

dett szakképző évfolyamon a szakmai gyakorlati képzést a szakképző iskolában, azaz iskolai 

tanműhelyben kell megszervezni. Fontos hangsúlyozni, hogy az új képzési forma választható, 

mellette tovább működik a hagyományos, 9-10. évfolyam elvégzésére épülő és az Országos 

Képzési Jegyzék (továbbiakban: OKJ) szerinti szakképző évfolyamokkal kiegészülő szakis-

kolai képzés.  

Ahhoz, hogy egy iskola ténylegesen indítson is az alternatív szakképzés keretében 

megszerezhető szakmákra osztályokat, a fenntartó ez irányú döntése is szükséges, e nélkül 

egy intézmény sem iskolázhat be az új szabályok szerint. Ha ez a feltétel teljesül, az iskola 

pedagógiai programját és annak részét képező szakmai programot is megfelelően át kell dol-

gozni. Ezt követően kerülhet sor az alapító okiratok módosítására. 

            Összesen 29 szakiskolai feladatot ellátó intézményből 22 kérte és kapott engedélyt a 

fenntartótól az új képzési forma bevezetésére a 2010/2011. tanévtől. Ezen képzési formára 

vonatkozó tervszámokat az 1. számú táblázatban szereplő adatsor mutatja, mely intézmé-

nyenként bemutatja a nappali tagozaton a 180/2009.(VI.24) OIB számú határozattal jóváha-

gyott szakiskolai 9. évfolyamra vonatkozó tervszámokat a 2010/2011. tanévre, a módosított 

tanulócsoportok számát és a 9. évfolyamon a szakmai vizsgára történő felkészítésre vonatko-

zó tervszámokat.  

Az iskolák által igényelt szakmák - 2. számú táblázat - illeszkednek az adott iskola 

képzési területéhez. A tervezett tanulócsoportok számát, illetve az indítandó szakmákat az 

adott Térségi Szakképző Központon belül az intézmények vezetői egyeztették. Az egyeztetés 

során tekintettel voltak a következőkre: új típusú, 9. szakképző évfolyamon a szakmai gya-

korlati oktatást az iskolai tanműhelyben kell megszervezni, viszont a 9. évfolyamot követően 

a szakképzési törvény is arra ösztönzi a tanulókat és az iskolát, hogy vállalati körülmények 

között szerezzen szakmai tapasztalatot a tanuló. A törvény az eddigi 16. életév betöltésének 

feltételét leszállítva lehetővé teszi, hogy tanulószerződést az a tanuló is köthessen, aki már a 

15. életévét betöltötte, és a 9. évfolyamot eredményesen teljesítette. Ennek megfelelően a 9. 

évfolyamot követően a tervezett osztályok részére a gyakorlati képzést vagy tanulószerződés-

sel gazdálkodó szervezetnél, vagy az adott TISZK szakképzést is ellátó „fogadó” intézmé-

nyének infrastruktúráján kell megszervezni. A tervezésnél az iskolák figyelembe vették a 

Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság 2009. szeptember 23-i ülé-

sének határozatait is. 
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Szakiskolai beiskolázási tervszámok módosítása a 2010/2011-es tanévre 

 

Intézmény 

NAPPALI RENDSZERŰ 10-11 

Szakiskola 

180/2009.(VI.24.) 

OIB sz. határozat 

szerinti 9. évf. 

Módosított 9. 

évf. 

Szakmai vizsgára tör-

ténő felkészítés (előre-

hozott szakképzés) 9. 

évf. 

Arany János Műszaki Szakközépiskola 

és Szakiskola 3 1 2 
Bánki Donát Közlekedésgépészeti Szak-

középiskola és Szakiskola 3 0 3 

Csepeli Vendéglátóipari Szakközépisko-

la és Szakiskola 3 2 1 

Csepel-Sziget  Műszaki Szakközépisko-
la, Szakiskola és Kollégium   1 0 1 

Csonka János Műszaki Szakközépiskola 
és Szakiskola 4 2 2 

Dobos C. József Vendéglátóipari Szak-

képző Iskola 4 2 2 

Ybl Miklós Építőipari Szakképző Iskola 4 1 3 

Ganz Ábrahám Kéttannyelvű Gyakorló 

Szakközépiskola és Szakiskola 1 0 1 

Gundel Károly Vendéglátóipari és 
Idegenforgalmi Szakképző Iskola 3 2 1 

Harsányi János Gazdasági Szakközépis-

kola és Szakiskola 2 0 2 

Modell Divatiskola Iparművészeti, Ruha- 

és Textilipari Szakközépiskola és Szak-

iskola 
3 1 2 

Öveges József Gyakorló Középiskola és 

Szakiskola 4 3 1 

Pesti Barnabás Élelmiszeripari Szakkép-

ző Iskola és Gimnázium 4 2 2 

Semmelweis Ignác Humán Szakképző 

Iskola és Gimnázium  (k) 1 0 1 

Szabómester Szakképző Iskola (k, spec. 

szi) 9 7 2 

Szász Ferenc Kereskedelmi Szakközép-
iskola és Szakiskola 4 3 1 

Szily Kálmán Kéttannyelvű Műszaki 

Középiskola, Szakiskola és Kollégium(k) 5 2 3 

Terézvárosi Kereskedelmi Szakközépis-

kola és Szakiskola 2 1 1 

Than Károly Gimnázium, Szakközépis-

kola és Szakiskola (k) 2 0 2 

Varga István Kereskedelmi, Közgazda-

sági Szakközépiskola és Szakiskola  1 0 1 

Verebély László Szakközépiskola és 

Szakiskola (k) 2 1 1 

Wesselényi Miklós Műszaki  Szakközép-
iskola és Szakiskola 2 1 1 

Összesen 67 31 36 
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Intézmények által nyújtott szakmacsoportok és szakmák 

 

Intézmény neve Szakmacsoport 
Szakképesítés azo-

nosító száma 

Szakképesítés / szak-

képesítés elágazás 

megnevezése 

Arany János Műszaki Szakközépiskola és 

Szakiskola 
Gépészet 31 582 09 0010 31 02 

Gázfogyasztóberendezés

- és csőhálózat-szerelő 

Arany János Műszaki Szakközépiskola és 

Szakiskola 
Gépészet 31 582 09 0010 31 03 

Központifűtés- és csőhá-

lózat-szerelő 

Arany János Műszaki Szakközépiskola és 

Szakiskola 
Gépészet 31 582 09 0010 31 04 

Vízvezeték- és vízkészü-

lék-szerelő 

Bánki Donát Közlekedésgépészeti Szak-

középiskola és Szakiskola 1138 Buda-

pest, Váci út 179. 

Közlekedés 31 525 02 1000 00 00 Járműfényező 

Bánki Donát Közlekedésgépészeti Szak-

középiskola és Szakiskola 1138 Buda-

pest, Váci út 179. 

Közlekedés 31 525 03 1000 00 00 Karosszérialakatos 

Bánki Donát Közlekedésgépészeti Szak-

középiskola és Szakiskola 1138 Buda-

pest, Váci út 179. 

közlekedés 31 525 03 1000 00 00 Karosszérialakatos 

Csepeli Vendéglátóipari Szakközépiskola 

és Szakiskola 

Vendéglátás-

idegenforgalom 
33 811 03 1000 00 00 Szakács 

Csepel-Sziget Műszaki Szakközépiskola, 

Szakiskola és Kollégium 

Elektrotechnika-

elektronika 
33 522 04 1000 00 00 Villanyszerelő 

Csonka János Műszaki Szakközépiskola 

és Szakiskola 
Közlekedés 31 525 03 1000 00 00 Karosszérialakatos 

Csonka János Műszaki Szakközépiskola 

és Szakiskola 
Közlekedés 31 525 02 1000 00 00 Járműfényező 

Dobos C. József Vendéglátóipari Szak-

képző Iskola 

Vendéglátás-

idegenforgalom 
33 811 03 1000 00 00 Szakács 

Dobos C. József Vendéglátóipari Szak-

képző Iskola 

Vendéglátás-

idegenforgalom 
33 811 02 1000 00 00 Pincér 

Ganz Ábrahám Kéttannyelvű Gyakorló 

Szakközépiskola és Szakiskola 
Gépészet 31 521 09 1000 00 00 Gépi forgácsoló 

Ganz Ábrahám Kéttannyelvű Gyakorló 

Szakközépiskola és Szakiskola 
Gépészet 31 521 10 1000 00 00 Géplakatos 

Ganz Ábrahám Kéttannyelvű Gyakorló 

Szakközépiskola és Szakiskola 
Gépészet 31 521 11 0000 00 00 Hegesztő 

Gundel Károly Vendéglátóipari és Ide-

genforgalmi Szakképző Iskola 

Vendéglátás-

idegenforgalom 
33 811 01 0000 00 00 Cukrász 

Harsányi János Gazdasági Szakközépis-

kola és Szakiskola 

Kereskedelem-

marketing, üzleti 

adminisztráció 

31 341 01 0010 31 02 
Élelmiszer- és vegyiáru-

eladó 

Modell Divatiskola Iparművészeti, Ruha-

és Textilipari Szakközépiskola és Szakis-

kola 

Könnyűipar 33 542 05 0010 31 03 Női szabó 

Modell Divatiskola Iparművészeti, Ruha-

és Textilipari Szakközépiskola és Szakis-

kola 

Könnyűipar 33 542 01 1000 00 00 Bőrdíszműves 

Modell Divatiskola Iparművészeti, Ruha-

és Textilipari Szakközépiskola és Szakis-

kola 

Kereskedelem-

marketing, üzleti 

adminisztráció 

31 341 01 0010 31 05 Ruházati eladó 

Öveges József Gyakorló Középiskola és 

Szakiskola 

elektrotechnika-

elektronika 
33 522 04 1000 00 00 Villanyszerelő 
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Intézmény neve Szakmacsoport 
Szakképesítés azo-

nosító száma 

Szakképesítés / szak-

képesítés elágazás 

megnevezése 

Pesti Barnabás Élelmiszeripari Szakképző 

Iskola és Gimnázium 
Élelmiszeripar 33 541 04 0000 00 00 Pék 

Semmelweis Ignác Humán Szakképző 

Iskola és Gimnázium 

Szociális szolgál-

tatások 
33 762 01 0010 33 02 

Szociális gondozó és 

ápoló 

Szabómester Szakképző Iskola Könnyűipar 33 542 05 0010 31 03 Női szabó 

Szabómester Szakképző Iskola Könnyűipar 33 542 05 0010 31 03 Férfiszabó 

Szabómester Szakképző Iskola 
Vendéglátás-

idegenforgalom 
33 811 02 1000 00 00 Pincér 

Szász Ferenc Kereskedelmi Szakközépis-

kola és Szaiskola 

Kereskedelem-

marketing, üzleti 

adminisztráció 

31 341 01 0010 31 05 Ruházati eladó 

Szász Ferenc Kereskedelmi Szakközépis-

kola és Szaiskola 

Kereskedelem-

marketing, üzleti 

adminisztráció 

31 341 01 0010 31 03 Műszakicikk-eladó 

Szily Kálmán Kéttannyelvű Műszaki 

Középiskola, Szakiskola és Kollégium 
Gépészet 31 582 09 0010 31 04 

Vízvezeték- és készülék-

szerelő 

Szily Kálmán Kéttannyelvű Műszaki 

Középiskola, Szakiskola és Kollégium 
Gépészet 31 521 09 1000 00 00 Gépi forgácsoló 

Szily Kálmán Kéttannyelvű Műszaki 

Középiskola, Szakiskola és Kollégium 
Gépészet 33 522 02 0000 00 00 

Hűtő- és klímaberende-

zés-szerelő, karbantartó 

Than Károly Ökoiskola Gimnázium, 

Szakközépiskola és Szakiskola 

Kereskedelem-

marketing, üzleti 

adminisztráció 

31 341 01 0010 31 02 
Élelmiszer- és vegyiáru 

–eladó 

Than Károly Ökoiskola Gimnázium, 

Szakközépiskola és Szakiskola 

Környezetvéde-

lem-

vízgazdálkodás 

31 853 06 1000 00 00 Vízműkezelő 

Terézvárosi Kereskedelmi Szakközépis-

kola és Szakiskola 

Kereskedelem-

marketing, üzleti 

adminisztráció 

31 341 01 0010 31 02 
Élelmiszer- és vegyiáru-

eladó 

Varga István Kereskedelmi, Közgazdasá-

gi Szakközépiskola és Szakiskola 

Kereskedelem-

marketing, üzleti 

adminisztráció 

31 341 01 0010 31 02 
Élelmiszer- és vegyi áru-

eladó 

Verebély László Szakközépiskola és 

Szakiskola 

Elektrotechnika-

elektronika 
33 522 04 1000 00 00 Villanyszerelő 

Wesselényi Miklós Műszaki Szakközép-

iskola és Szakiskola 

Elektrotechnika-

elektronika 
33 522 04 0000 00 00 Elektroikai műszerész 

Ybl Miklós Építőipari Szakképző Iskola Építészet 31 582 15 1000 00 00 Kőműves 

Ybl Miklós Építőipari Szakképző Iskola Építészet 31 582 14 0000 00 00 
Kőfaragó, műköves és 

épületszobrász 

Ybl Miklós Építőipari Szakképző Iskola Építészet 33 582 01 1000 00 00 Ács-állványozó 

Ybl Miklós Építőipari Szakképző Iskola Építészet 33 582 03 1000 00 00 Burkoló 

Ybl Miklós Építőipari Szakképző Iskola Építészet 33 582 04 1000 00 00 
Festő, mázoló és tapétá-

zó 
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Kompetenciaalapú mérések az iskolák minőségfejlesztése szolgálatában 

 

A mérési rendszer 

 

2006 szeptemberében kezdődött el a fővárosi fenntartású középfokú oktatási intézmé-

nyek tanulóit érintő korábbi tudásszint mérések kompetenciaalapú mérésekké alakítása, va-

lamint egy új rendszer alapjainak a lerakása. 

 

A fővárosi fenntartású középfokú oktatási intézmények mérési rendszerét az 1. ábra 

szemlélteti, melynek részleteiről, a megvalósulásáról a 2008/2009. és a 2009/2010. tanévi 

mérési naptár
1
 nyújt bővebb információt. 

 

Bemeneti és követő mérések 

 

Az intézményeket érintő egységesített formában zajló méréseket egy éves fejlesztő-

előkészítő munka előzi meg. A mérés céljára évente kifejlesztett új mérőeszközök az objekti-

vitás, a megbízhatóság (mennyire jól méri azt, amit mér) valamint az érvényesség (azt mérje, 

aminek a mérésére felhasználjuk) mérésmódszertani alapelvei szerint készülnek. 

A tanév elején öt területen kerül sor a 9. évfolyamos tanulók körében a diagnosztikus, 

helyzetfeltáró bemeneti mérésre. A mérés célja a képzésbe belépő tanulókra vonatkozó „álla-

potfelmérés”, tehát annak objektív, megbízható módon történő megállapítása, hogy fővárosi 

szinten, továbbá az egyes részpopulációkra vonatkozóan (képzéstípus, nyelvoktatás jellege) 

milyen készségekkel rendelkeznek a diákok, amelyekre építhetünk, hol vannak hiányosságok, 

amelyek a fejlesztés hatékonyságát veszélyeztetik. Ezek a mérések normaorientáltak, az 

eredményeket az adott tanévi 9. évfolyamos tanulókból kialakított reprezentatív minta által 

elért átlaghoz viszonyítjuk, tehát nem a tantervi követelmények képezik a viszonyítás alapját. 

Külső mérésekként az eredmények az egyes intézmények számára értékes, objektív informá-

cióval szolgálnak. A fővárosi, valamint a részpopuláció átlagához képest minden iskola el 

tudja helyezni magát, továbbá a saját adatainak a részletes vizsgálata az intézményi fejlesztést 

támogathatja. 

 

Az egyes mérések befejezése, tehát az utolsó dolgozat beérkezése után a fővárosi oktatá-

si portál mérés-értékelési honlapján
2
 hozzuk nyilvánosságra a mérőeszközöket, a javítókul-

csaikat, majd a feldolgozást, az eredmények megállapítását követően a paramétereket és vé-

gül az értékelést. A paraméterek itemenként (feladatelemenként), valamint feladatonként tar-

talmazzák a tanulói teljesítményeket több szempont szerinti bontásban. Ha ezt követően egy 

iskolában az eredeti méréssel megegyező feltételek betartásával végrehajtanak egy mérést 

bármely nyilvánosságra hozott mérőeszközzel, a helyi eredmények paraméteradatokkal törté-

nő összehasonlítása fejlesztési területek megállapítását, feladatok megfogalmazását segítheti 

elő. 

A különböző teljesítmények objektív(ebb) egybevetését segíti az eredmények standardi-

zált skálán való megjelenítése, ahol a fővárosi átlag 500 standard képességpont. 

 

A mérési rendszer keretében a 2008/2009. tanévben először került sor a 10. évfolyamos 

tanulók körében a követő mérés lebonyolítására az idegen nyelvi (angol, német) területen, 

                                            
1 A mérési naptárak megtekinthetők a http://www.fppti.hu/meres-

ertekeles/programok/meresi_naptar2009.html oldalon  
2 http://www.budapestedu.hu/meres-ertekeles/archivmeresek 

 

http://www.fppti.hu/meres-ertekeles/programok/meresi_naptar2009.html
http://www.fppti.hu/meres-ertekeles/programok/meresi_naptar2009.html
http://www.budapestedu.hu/meres-ertekeles/archivmeresek
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mely a 2009/2010. tanévben már három tantárgyat fog érinteni (1. ábra). A követő mérésekre 

diagnosztikus jelleggel egy képzési szakasz közben (a közepén) kerül sor. Ezen eredmények 

 longitudinális vizsgálatról lévén szó  elsősorban az intézmények szintjén, ott is az egyes 

tanulókról szolgáltatnak értékes információkat a készségek fejlődésére vonatkozóan. Iskolák 

szintjén az adatok részletes elemzése a tanításra (pedagógusra) vonatkozóan teheti lehetővé 

következtetés levonását, módszer- vagy folyamatkorrekció, taneszközmódosítás lehetőségét 

vetve fel.  

 

 

 
1. ábra. A fővárosi fenntartású oktatási intézmények mérés rendszere 
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Mind a bemeneti, mind a követő mérések eredményeinek értékeléséről készült elemzések  

 melyek a már jelzett honlapon nyilvánosságra kerülnek  a bennük megfogalmazott fejlesz-

tési javaslatokkal segítséget nyújtanak az iskolák mérés-értékelési, minőségfejlesztési tevé-

kenységéhez, az egyes munkaközösségek munkájához, az intézményi saját mérések fejleszté-

séhez. Az egyes iskolák pedagógusai a méréssel kapcsolatos kérdéseikkel, a feladatokkal 

kapcsolatban megfogalmazott véleményükkel tudnak hozzájárulni
3
 a fővárosi mérés fejlesz-

téséhez. 

 

Kapcsolat az országos kompetenciaméréssel 

 

A 2006 szeptemberében elkezdődött mérések egyik célja között szerepelt az országos 

kompetenciamérés eredményeivel való összehasonlítás alapján az intézmények szakmai 

munkájának, illetve tanulóik képességváltozásának nyomon követése. Ezen összehasonlítási 

lehetőségre először a 2008. évi országos kompetenciamérés adatainak értékelése során került 

sorra. Az iskolánkénti korlátozottan rendelkezésre álló családiháttér-index adatok a teljes 

körű megállapítások megfogalmazását
4
 azonban ebben az évben nem tették lehetővé. 

 

További mérések 

 

A szakmai alapozó online
5
 mérések a Budapesti Műszaki Főiskola Tanárképző és Mér-

nökpedagógiai Központjával együttműködve kerülnek lebonyolításra
6
. A felmenő rendszerű 

mérésben a 2009/2010. tanévben immár a 11. évfolyamos tanulók is részt vesznek. A mérés 

online történik, ezzel megteremti a tanuló felé az azonnali visszajelzés, értékelés lehetőségét, 

továbbá a mérés befejezését követően a tanár azonnal átfogó képet kap az osztály által elért 

eredményekről numerikus és szöveges formában egyaránt. 

 

A mérés a tanulási sajátosságok, attitűdök, nehézségek, tanulási stílus, a pályaorientáció, 

a téri-vizuális képességek és a logikus gondolkodási képesség területét érinti. 

 

Az enyhén értelmi fogyatékos tanulók mérése
7
 „úttörő” tevékenységként, az intézmé-

nyek részéről megfogalmazódott igény alapján először a 2008/2009. tanévben került meg-

szervezésre értő olvasás, szövegértés területen. A 2009/2010. tanévben a szövegértés mellett 

a matematika mérésével is kibővül a tanulói kompetenciák vizsgálata. 

 

Mérési kultúra 

 

A fővárosi mérési rendszer céljai között kiemelt fontosságú tényező, hogy hatással le-

gyen az egyes intézmények belső értékelésének fejlődésére és visszajelzést adjon az intéz-

ményben folyó munkára, a tanítás-tanulási folyamatra a tanulói teljesítményeken keresztül. 

Ennek a célnak az elérése eredményezi az iskolákban megfogalmazódó igényt mérés-

értékelés területén jártas kollégák jelenlétére, akikre a külső és belső mérések lebonyolítása 

mellett az adatok szakszerű feldolgozásához, értelmezéséhez, értékeléséhez is szükség van. A 

2007/2008. tanévtől napjainkig 113 fővárosi pedagógus (intézményvezető, intézményvezető-

                                            
3 http://www.fovpi.hu/meres-ertekeles/gyik; 
http://www.budapestedu.hu/data/cms64384/Velemenykero_urlap_9.evf.doc 
4 http://www.budapestedu.hu/data/cms54817/Orszagos_kompetenciameres_2008_elemzes.pdf 
5 http://www.fppti.hu/meres-ertekeles/meresek/szakmai_alapozo  
6 http://www.budapestedu.hu/meres-ertekeles/szakmai_meres/osszefoglalotanulmany.html oldalon olvasha-

tó a mérésről készült összefoglaló tanulmány 
7 http://www.budapestedu.hu/meres-ertekeles/sni_meres/sni_meres.html 

http://www.fovpi.hu/meres-ertekeles/gyik
http://www.budapestedu.hu/data/cms64384/Velemenykero_urlap_9.evf.doc
http://www.budapestedu.hu/data/cms54817/Orszagos_kompetenciameres_2008_elemzes.pdf
http://www.fppti.hu/meres-ertekeles/meresek/szakmai_alapozo
http://www.budapestedu.hu/meres-ertekeles/szakmai_meres/osszefoglalotanulmany.html
http://www.budapestedu.hu/meres-ertekeles/sni_meres/sni_meres.html
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helyettes, munkaközösség-vezető, szaktanár) vett részt legalább 30 órás akkreditált, mérési 

témájú pedagógus továbbképzéseink valamelyikén. Ezek a képzések a hallgatók megítélése 

alapján az elvárható szakmai fejlődésük mellett a leginkább szemléletformáló hatásukkal
8
 

nyújtottak a vártnál többet. 

 

2009/2010. tanévi bemeneti mérések 

 

A 9. évfolyamos tanulók bemeneti mérése a 2007/2008. tanévtől nem a diákok teljes kö-

rére terjed ki. Két évig 40%-os, az idei tanévben 30%-os reprezentatív mintán történt a mérés. 

A könyvtárhasználati ismeretek mérése az iskolák 10%-os reprezentatív mintájára vonatko-

zott. A mérésben érintett tanulók számának alakulását az 1. táblázat mutatja, mely jól szem-

lélteti az évek alatt történt változásokat.  

Kezdetben a minták között volt átfedés, előfordult, hogy egy-egy tanuló több mérésben is 

érintett volt. A háttérinformációk kérdőívei különböztek, többször is kellett ugyanannak a 

tanulónak adatot szolgáltatnia. 

 

Egy-egy tanuló különböző területeken elért mérési eredményeinek összekapcsolási lehe-

tősége iránt az igény a 2008/2009. tanévben merült fel először. Ennek első eredménye „A 

2008/2009. tanévi bemeneti mérés eredményei a TISZK-ek jövője szempontjából” c. előadás 

anyaga volt
9
.  

 

1. táblázat. A 9. évfolyamos bemeneti mérésben részt vett tanulók létszámának alakulása (fő) 

Mérési terület 
2007/200

8. 

2008/200

9. 

2009/201

0.
** 

Matematika 4321 4212 2894 

Szövegértés 4326 4214 2893 

Angol nyelv 2921 3084 2105 

Német nyelv 919 769 558 

Történelem  10324
* 

2822 

Tanulói kérdőív I. 4012 3701 5277 

Tanulói kérdőív II. 3646 3296 4749 

Nyelvi kérdőív 3145 3189  

Könyvtárhasználati isme-

retek 
 1041 1070 

* Teljes körű felmérés 
** 

Előzetes, adatrögzítés előtti adatok 

 

A 2009/2010. tanévi mérés során több, szervezést segítő, ésszerűsítő változás történt. A 

matematika és szövegértés, valamint a történelem és idegen nyelvi mérés egy-egy nap két 

tanítási óráján zajlott. A reprezentatív minták nem tartalmaznak átfedést, tanulói kérdőívből 

is minden tanuló csak egyet töltött ki. A különböző eredmények tanulónkénti összekapcsolási 

lehetősége biztosított a két-két tárgy és a könyvtárhasználati ismeretek esetében is  

A háttérkérdőívek száma megemelkedett, tehát a fővárosi fenntartású középfokú oktatási 

intézmények tanulóinak szociokulturális hátteréről, neveltségéről nagyobb biztonsággal lehet 

                                            
8 http://archiv.fppti.hu/fpi-hirado/hirlevel/2009/junius/web_modszertan.pdf; http://www.fovpi.hu/meres-

ertekeles/meres_hirek/tovabbkepzes_eloadoi_hallgatoi_szemmel.html 
9 http://www.fppti.hu/data/cms65905/5_TISZK_Sudi_0924.pdf 

 

http://archiv.fppti.hu/fpi-hirado/hirlevel/2009/junius/web_modszertan.pdf
http://www.fovpi.hu/meres-ertekeles/meres_hirek/tovabbkepzes_eloadoi_hallgatoi_szemmel.html
http://www.fovpi.hu/meres-ertekeles/meres_hirek/tovabbkepzes_eloadoi_hallgatoi_szemmel.html
http://www.fppti.hu/data/cms65905/5_TISZK_Sudi_0924.pdf
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információt nyerni. Mindkét tanulói kérdőív az elmúlt évekhez képest új kérdéseket is tartal-

mazott, melyek a tanulói agresszió problémakörét érintik és az agresszió munkacsoport részé-

re szolgáltatnak információkat. 

 

 
 

Egy 2009/2010. évi matematikafeladat kreatív tanulói megoldása 

 

A mérések lebonyolítása az intézményvezetők és az intézményi mérésvezetők irányítása 

mellett egységes útmutató alapján zajlott. A különböző mérésekről készített jegyzőkönyvek 

összesített információi a mérés.info 9.
10

 számában olvashatók. 

A 2009/2010. tanévi bemeneti mérések eredményei és az azok alapján készülő elemzések 

előreláthatóan a félév vége előtt készülnek el. 

 

 

Südi Ilona 

mérési szakértő 

MFPI 

  

                                            
10 http://www.fppti.hu/data/cms78877/meres.info_9.pdf 

http://www.fppti.hu/data/cms78877/meres.info_9.pdf
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Fejlesztő Iskola a fővárosban 

 

Az 1993. évi LXXIX. törvény a Közoktatásról 30/A § (1) bekezdése és a 125. § (2) 

bekezdése alapján 2010. szeptember 1-től a Fővárosi Önkormányzat kötelező feladata a fej-

lesztő iskola beindítása. 

30/A. § (1) A súlyos és halmozottan fogyatékos gyermek annak a tanítási évnek az el-

ső napjától, amelyben a hatodik életévét betölti, a fejlesztő felkészítés keretei között a tankö-

telezettségét teljesíti (a továbbiakban: fejlesztő iskolai oktatás). 

(2) A fejlesztő iskolai oktatásban a tanuló annak a tanítási évnek az utolsó napjáig kö-

teles részt venni, amelyben betölti a tizennyolcadik életévét. A fejlesztő iskolai oktatásban a 

tanuló annak a tanévnek a végéig vehet részt, amelyben betölti a huszonharmadik életévét. A 

fejlesztő iskolai oktatásban a tanulókat a fogyatékosságuk, fejlettségük és életkoruk alapján 

osztják be fejlesztő csoportokba. 

A fejlesztő felkészítés 1993. évi bevezetése óta eltelt idő elég szakmai tapasztalatot ad 

a szabályozás újragondolásához és a szolgáltatás továbbfejlesztéséhez. A kialakult intéz-

ményrendszer alkalmas arra, hogy az e körbe tartozó gyermekek számára is a jelenleginél 

több szolgáltatást nyújtson. 

2008 szeptemberétől a fővárosi állami gondoskodásban élő, fejlesztő felkészítésre 

szoruló gyermekek számára Bakonyoszlopon beindult egy csoport. A hat fős csoportban lát-

ványos eredményeket értek el. A tanulók önmagukhoz képest rengeteget fejlődtek mind vi-

selkedés, mind az önkiszolgálás terén. 

A fővárosban a tervek szerint az Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakis-

kola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekotthon 

(VIII. Diószeghy Sámuel u. 25.) Friss utcai telephelyén indulna 2010. szeptembertől 2 cso-

port. Jelenleg az igények felmérése és a helyszín kialakítása folyik. 

Előre látható, hogy gondot fog jelenteni a gyermekek szállítása, amit a szülők anyagi-

lag nem fognak tudni vállalni. Keresni kell a megoldást annak érdekében, hogy ne csak tehe-

tősebb szülők gyermeke tudja ebben a körben is mindennapos iskolába járással teljesíteni 

tankötelezettségét. 
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Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központ (FROKK) 

 
Budapest Főváros Közgyűlése a 166/2008. (II.28.) határozatával döntött arról, hogy a 

Fővárosi Önkormányzat Cigány Ház – Romano Kher (1151 Budapest XV., Énekes u. 10/b.) 

intézményt az oktatási ágazatba sorolja át megváltozott feladatkörrel. A megváltozott 

feladatkörének megfelelően módosította az intézmény alapító okiratát, továbbá felkérte a 

főpolgármestert, hogy terjessze az Oktatási és Ifjúságpolitikai Bizottság elé azt az oktatási 

programot, amellyel az intézményt működtetni kívánja és az oktatási program elfogadását 

követő egy évben belül számoljon be a tapasztalatokról a Közgyűlésnek. Ezen előzményhez 

kapcsolódva előterjesztés készült a Cigány Ház - Romano Kher szakmai programjának 

fenntartói jóváhagyása céljából. Az Oktatási és Ifjúságpolitikai Bizottság a 79./2009. (IV. 

22.) OIB határozatával jóváhagyta a Fővárosi Önkormányzat Cigány Ház – Romano Kher 

(1151 Budapest XV., Énekes u. 10/b.) szakmai programját. 

  

Budapest Főváros Közgyűlése 489/2009. (IV. 30.) határozatával döntött arról, hogy 

létre kívánja hozni a Napház Khamorro Kisebbségi Klubmozi és Kulturális Intézmény 

(székhelye: Budapest VIII. Népszínház utca 31.) és a Fővárosi Önkormányzat Cigány Ház-

Romano Kher (székhelye: Budapest XV. Énekes utca 10/b, telephelyei: Budapest IV. Nap 

utca 7. és Fonyód, Fürdő utca 7.) fővárosi fenntartású intézmények jogutódjaként a Fővárosi 

Roma Oktatási és Kulturális Központot (továbbiakban: FROKK) Budapest VIII., Szentkirályi 

utca 7. szám alatti székhellyel. 

 

A székhely kiválasztása során a 497/2009. (IV. 30.) Főv. Kgy. határozat 

végrehajtásaként alternatív helyszíneket vizsgáltunk meg, mely helyszínek közül egyedül a  

VIII. kerületi Szentkirályi utca 7. szám alatti választott helyszín bizonyult alkalmasnak, így 

erről  – előzetes szakmai programtervezet alapján kidolgozott – megvalósíthatósági 

tanulmányterv és tervezési program kapcsán egyeztetések zajlottak le a 498/2009. (IV. 30.) 

Főv. Kgy. határozat értelmében a kijelölt civil szervezetekkel és a jogelőd intézményekkel.  

A Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központ Budapest VIII. Szentkirályi u. 7. szám alatti 

székhelye volt oktatási célú épület alkalmassá tételével valósul meg, az 1099/2009. (VI. 26.) 

sz. Kormányhatározattal módosított 1041/2009. (VI. 8.) sz. Kormányhatározat szerint 900 M 

Ft központi költségvetési támogatásból létrejövő beruházásként. Az új intézmény 

fenntartásához, a folyamatos közös üzemeltetés érdekében fenti kormányhatározatok szerint 

összesen évi 200 M Ft központi támogatás biztosított, melyről első alkalommal a 3 éves 

költségvetésben történő betervezéssel intézkedtek.  A jelenleg működő két intézményben a 

humán erőforrás és a működési feltételek fedezete rendelkezésre áll. Az összevonás utána a 

Fővárosi Önkormányzat a jelenlegi szintű fenntartói támogatásokat a 2009. évivel azonos 

összegben továbbra is biztosítani fogja, így az a központi támogatással és az intézményi 

működési bevételekkel kiegészítve biztosítja a humán és dologi erőforrásokat a szakmai 

program végrehajtására. Az intézmény teljes feladat ellátása négy helyszínen fog – a 

feladatok ellátása szempontjából részben elkülönülve, részben összehangolt működéssel – 

megvalósulni. 

 

A VIII. Szentkirályi utca 7. szám alatti székhelyen az oktatáshoz kapcsolódó, 

közművelődési, könyvtári, valamint művészeti szolgáltató és rendezvényszervező 

alaptevékenységhez köthető feladatok ellátása lesz biztosított, kisebb reprezentatív kulturális 

rendezvényekkel kiegészítve, a szükséges intézményvezetői, irányítási funkciók 

elhelyezésével. 
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A meglévő, megmaradó VIII. Népszínház utcai telephelyen a jelenlegi kulturális 

alaptevékenység (klubmozi és rendezvényterem színpaddal) ellátásának folytatása lesz 

biztosított, a székhelyen megvalósuló tevékenységekkel összhangban, integrált 

tevékenységként. 

 

A meglévő XV. Énekes utca 10/b szám alatt a közművelődési alaptevékenységhez 

kapcsolódóan a gyűjteményi és kiállító részleg külső bázisaként biztosítható a 

képzőművészeti gyűjtemény azon részének raktározása, mely éppen nincs kiállításon, ill. 

feldolgozás, előkészítés alatt áll.  Az épület jelenleg székhelyként működik, kisebb 

beavatkozással és megfelelő installációk elhelyezésével fenti funkcióra alkalmassá tehető. 

 

A Fonyód, Fürdő utca 7. szám alatti telephely továbbra is biztosítja az oktatáshoz 

kapcsolódó egyéb tevékenységként a felzárkóztató képzések, továbbképzések, 

gyermeküdültetés és képzőművészeti táborok helyszínét, mint módszertani központ. 

 

A VIII. Szentkirályi utca 7. szám alatti új székhely üzemeltetése összesen 2635 m² 

nettó szintterület nagysággal év közben belépő kapacitásként fog megjelenni 2010-ben, az 

üzembe helyezés időpontjától (várhatóan 2010. augusztus-szeptember) kezdve. A székhely 

üzemeltetéséhez előreláthatóan +7 fő technikai személyzet szükséges.  

 

A Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központ közös működtetésére a 1041/2009. 

(VI. 8.) sz. Kormányhatározatban „A Kormány felhívja az Oktatási és Kulturális minisztert és 

a Miniszterelnöki Hivatalt vezető minisztert, hogy a következő évek állami költségvetésének 

előkészítése során a hároméves költségvetési keretszámokon belül a Roma Kulturális 

Központ működéséhez 100-100 millió forintos támogatást tervezzenek.” Az Oktatási és 

Kulturális Minisztérium az előterjesztés véleményezése kapcsán szükségesnek tartotta 

tájékoztatásunkat arról, hogy a 2010. évi költségvetésében a 1041/2009. (IV. 8.) sz. 

Kormányhatározat szerint előirányozza kulturális szolgáltatás vásárlását 100 millió Ft 

értékben, azonban annak felhasználására a Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központ 

átadását, megvalósulását követően kerülhet sor, a költségvetési évből hátralévő időszak 

hosszának megfelelően arányosítással, Közszolgáltatási Szerződés alapján.  

 

A Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központ szakmai (teljes körű kulturális és 

oktatási) feladatellátásához várhatóan 50 fő létszámkeret szükséges. 
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Nemzetközi kapcsolatok 2009 

 

Az előző évekhez hasonlóan idén is rendszeresen megtörtént a fővárosi fenntartású in-

tézmények tájékoztatása a nemzetközi, európai lehetőségekről, amelynek keretében pályázati, 

partnerkeresési felhívásokat továbbítottunk az intézmények felé. 2009-ben ilyen lehetőség 

volt többek között a szakoktatók nyelvi képzésére, a vállalkozói ismeretek oktatására, a klí-

maváltozás elleni harcra, a Tempus Közalapítvány Leonardo mobilitási információs napjaira, 

illetve pályázatíró szemináriumára történő felhívás. 

 

A Városházán az Oktatási és Ifjúságpolitikai Bizottság, illetve az Oktatási Ügyosztály 

képviselői fogadták többek között a Neumann János Számítástechnikai Szakközépiskola 

web2 EU-s projektje tagjait, egy cseh oktatási delegációt, Amszterdam város képviselőjét és 

egy európai szakképzési szervezet vezetőit. A találkozók általában a budapesti, illetve ma-

gyar közoktatási és szakképzési rendszer külföldi partnerekkel való megismertetéséről, ta-

pasztalatcseréről, illetve lehetséges együttműködési pontok kereséséről szóltak. 

 

2009-ben a Modell Divatiskolában került megszervezésre az Ifjú Művészek Szemléje 

(Fort Worth, USA) budapesti fordulója. A téma (A Te Utad a Békéhez) arra adott lehetőséget, 

hogy a versenyzők megosszák a bennük élő képet a békéről, arról, hogy ezt a képet hogyan 

jellemzi mindaz, amit éreznek, látnak, hallanak és gondolnak, de mindenekelőtt arról, mit is 

jelent ez számukra. A 2010-es év témája A Te Világod – mi tesz Téged azzá, aki vagy?. A 

nemzetközi utazások és csereprogramok különféle módon lehetnek hatással a résztvevők éle-

tére. A diákokat a téma keretében arra kérik a szervezők, mutassák meg, hogy az általuk meg-

ismert különféle kultúrák és élmények hogyan befolyásolták a világgal kapcsolatos elképze-

léseiket és nézőpontjukat. A budapesti forduló szervezője ebben a tanévben is a Modell Di-

vatiskola lesz. 

 

Részvétel külföldi konferenciákon 

 

Tolerancia és párbeszéd az oktatásban konferencia, Isztambul, 2009. Szept. 26-30. 

A konferenciát az Európai Fővárosok Nemzetközi Pedagógiai Klubja és az Eurázsia Dialógus 

Platform szervezte, résztvevői európai és ázsiai önkormányzati oktatási vezetők, delegáltjaik, 

valamint török iskolaigazgatók voltak. A konferencia központi témája a toleranciára és párbe-

szédre nevelés volt. A Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Inté-

zet által biztosított háttéranyagok és Tolerancia tréning DVD alapján az Oktatási Ügyosztály 

nemzetközi referense rövid áttekintő előadást tartott a toleranciára nevelés budapesti kezde-

ményezéseiről. Az iskolai agresszióval kapcsolatos fővárosi intézkedések bemutatását köve-

tően ismertette a Tolerancia tréning filmet, és előzetesen beszámolt a Tolerancia Nap október 

6-ára tervezett programjáról, amely azóta nagy sikerrel meg is valósult. A budapesti előadás-

nak erőssége volt a gyakorlatorientáltság, kezdeményezéseinkre vonatkozóan számos pozitív 

visszajelzés érkezett a résztvevőktől. 

 

Tanulók közösségeinek támogatása konferencia, Amszterdam, 2009. augusztus 25-29. 

A konferenciát a Tanítás és Tanulás Kutatásának Európai Szervezete rendezte, központi té-

mája a tanulói közösségek támogatása volt, de a tanítás-tanulás valamennyi aktuális kutatási 

kérdésével kapcsolatban került megrendezésre szimpózium, tematikus előadás, kerekasztal, 

illetve poszter-szekció. A konferencián közel kétezren vettek részt, naponta négy idősávban, 

párhuzamosan 25-30 szekcióban szekciónként 4-5 előadás hangzott el. Az előadók számos 
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alkalommal kiemelték a tanulásra vonatkozó meggyőződések tanulási folyamatban játszott 

szerepét. A konferencián bemutatásra került „Az olvasási stratégiák és egyéb olvasáshoz kap-

csolódó háttérváltozók összefüggése szakközépiskolás tanulók körében” című poszter, amely 

két fővárosi fenntartású oktatási intézményben, a Vásárhelyi Pál Kereskedelmi Szakközépis-

kolában és a Neumann János Számítástechnikai Szakközépiskolában felmért adatok elemzé-

sét tartalmazta.  

 

A kutatás főbb megállapításai szerint (1) a diákok használnak olvasási stratégiákat, ez 

a kérdőívvel jól mérhető; (2) az olvasást támogató (külső segédeszközök használatát igénylő) 

stratégiákat használják legkevésbé; (3) a stratégiák használata (különösen a ritkábban hasz-

nált olvasást támogató stratégiáké) összefügg a tanuló nemével, azzal, hogy szokott-e köny-

vekről beszélgetni, hogy szülei milyen gyakran olvastak neki mesét kiskorában, milyen gyak-

ran látogatja az iskolai könyvtárat, és mennyire elégedett az iskolai könyvtárral. Az eredmé-

nyek megfelelnek a nemzetközi tapasztalatoknak.  

 

Szakirodalmi háttér alapján az olvasási stratégiák használata összefügg a szövegértési 

teljesítménnyel, ezért különösen fontos lehet a hatékony stratégiahasználat megtanítása a ta-

nulóknak. A gyakorlott olvasóvá nevelés a továbbtanulás, a munkavállalás és az egész életen 

át tartó tanulásra való alkalmassá válás területén egyaránt segíti a fiatalokat. 
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FÜGGELÉK 

Fővárosi Önkormányzati intézeti lista és adatai 

OM Intézmény megnevezése Cím ir város utca Cím teljes igazgató 
iskola telefon-

száma 1 
2 fax 

101876 
1. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgá-
ló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és 

Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ 

1116 Rácz 

László u. 73. 
1116 Budapest 

Rácz László u. 

73. 

1116 Budapest, Rácz 

László u. 73. 
Puhala Ildikó 208-2295 

 
208-2295 

101878 

3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgá-

ló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és 
Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ 

1052 Deák 

Ferenc u. 17. 
1052 Budapest 

Deák Ferenc u. 

17. 

1052 Budapest, Deák 

Ferenc u. 17. 
Metzger Balázs 266-3379 266-3202 

 

101882 

4. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgá-

ló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és 
Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ 

1077 Izabella 

u. 1. 
1077 Budapest Izabella u. 1. 

1077 Budapest, Izabella 

u. 1. 

Sztaniszlavszky 

Márta 
489-0904 489-0905 489-0905 

39154 Ady Endre Fővárosi Gyakorló Kollégium 
1022 Bimbó u. 

51. 
1022 Budapest Bimbó u. 51. 

1022 Budapest, Bimbó 

u. 51. 

Dr. Benedek 

István 
336-1494 336-1495 212-4459 

38438 Általános Iskola és Gyermekotthon 
8418 Bakony-
oszlop, Kos-

suth u.1. 

8418 
Bakonyosz-

lop 
Kossuth u.1. 

8418 Bakonyoszlop, 

Kossuth u.1. 
Justin Andrea 

06-88-435-

012;098  
435-001 

38414 

Általános Iskola, Egységes Gyógypedagó-

giai Módszertani Intézmény, Diákotthon és 

Gyermekotthon 

1089 

Diószeghy 

Sámuel u. 25. 

1089 Budapest 
Diószeghy 

Sámuel u. 25. 

1089 Budapest, 

Diószeghy Sámuel u. 

25. 

Lengyel Zoltán 210-3929 323-0522 333-7565 

38421 
Általános Iskola, Speciális Szakiskola, 

Diákotthon, és Gyermekotthon 

1121 Hegyhát 

u. 35. 
1121 Budapest Hegyhát u. 35. 

1121 Budapest, Hegy-

hát u. 35. 
Haigl Béla 395-6587 275-4297 395-6589 

35525 
Arany János Műszaki Szakközépiskola és 

Szakiskola 
1072 Nyár u. 9 1072 Budapest Nyár u. 9 

1072 Budapest, Nyár u. 

9 
Dénes István 322-3017 322-3861 322-6005 

35391 
Bánki Donát Közlekedésgépészeti Szakkö-

zépiskola és Szakiskola 
1139 Váci út 

179-183. 
1139 Budapest 

Váci út 179-
183. 

1139 Budapest, Váci út 
179-183. 

Marczinek 
Zoltán 

329-8410 3401924 270-4377 

38411 
Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola és 

Készségfejlesztő Speciális Szakiskola 
1082 Üllői út 

76. 
1082 Budapest Üllői út 76. 

1082 Budapest, Üllői út 
76. 

Kajáry Ildikó 299-0299 313-9288 299-0296 

35414 Békésy György Szakközépiskola 
1174 Széche-

nyi u. 9-11. 
1174 Budapest 

Széchenyi u. 9-

11. 

1174 Budapest, Szé-

chenyi u. 9-11. 

Dr. Szatmáriné 

Vidovszky Éva 
256-1673 253-6125 257-0032 

38434 

Benedek Elek Óvoda, Általános Iskola, 

Speciális Szakiskola és Egységes Gyógype-

dagógiai Módszertani Intézmény 

1201 Magya-

rok Nagyasz-

szonya tér 22. 

1201 Budapest 

Magyarok 

Nagyasszonya 

tér 22. 

1201 Budapest, Magya-

rok Nagyasszonya tér 

22. 

Csécsi Barnabás 283-0759 283-0213 283-0377 

35427 
Berzeviczy Gergely  Két Tanítási Nyelvű 

Közgazdasági Szakközépiskola 

1047 Baross u. 

72. 
1047 Budapest Baross u. 72. 

1047 Budapest, Baross 

u. 72. 

Koronkáné Járai 

Annamária 
369-3505 369-3505 370-9019 
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OM Intézmény megnevezése Cím ir város utca Cím teljes igazgató 
iskola telefon-

száma 1 
2 fax 

101883 

Beszédvizsgáló Országos Szakértői és 

Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagó-
giai Szolgálató Központ 

1115 Halmi út 

26. 
1115 Budapest Halmi út 26. 

1115 Budapest, Halmi 

út 26. 
Csabay Katalin 203-1220 203-8497 203-1220 

35458 
Bethlen Gábor Közlekedési és Közgazdasá-

gi Szakközépiskola 
1157 Árendás 

köz 8. 
1157 Budapest Árendás köz 8. 

1157 Budapest, Áren-
dás köz 8. 

Fischerné Szilasi 
Gabriella 

418-2040 418-2898 271-8019 

35369 
Bláthy Ottó Titusz Informatikai Szakközép-

iskola és Gimnázium 

1032 Bécsi út 

134. 
1032 Budapest Bécsi út 134. 

1032 Budapest, Bécsi út 

134. 
Solymár László 388-7359 367-5483 250-7995 

35294 
Bókay János Humán Kéttannyelvű Szakkö-

zépiskola, Szakiskola és Gimnázium 

1086 Csobánc 

u. 1. 
1086 Budapest Csobánc u. 1. 

1086 Budapest, Cso-

bánc u. 1. 

Moharos Viktor-

né 
313-1067 

 
313-1674 

35392 
Bolyai János Fővárosi Gyakorló Műszaki 

Szakközépiskola és Kollégium 

1134 Váci út 

21. 
1134 Budapest Váci út 21. 

1134 Budapest, Váci út 

21. 

Dr. Szenes 

György 
320-8233 320-8234 329-1896 

200411 Budai Középiskola 
1126 Márvány 

u. 32. 
1126 Budapest Márvány u. 32. 

1126 Budapest, Már-
vány u. 32. 

dr. Ács Katalin 225-7510 
  

35511 
Budapesti Szolgáltató- és Kézművesipari 

Szakképző Iskola 
1082 Práter u. 

31. 
1082 Budapest Práter u. 31. 

1082 Budapest, Práter 
u. 31. 

Mózes Tamás 314-2651 333-1762 313-1296 

35281 
Corvin Mátyás Gimnázium és Műszaki 

Szakközépiskola 
1165 Mátyás 
király tér 4. 

1165 Budapest 
Mátyás király 

tér 4. 
1165 Budapest, Mátyás 

király tér 4. 
Dr. Sándor 

László 
402-0351 407-9900 407-2405 

39149 Czóbel Ernő  Kollégium 
1149 Tábornok 

u. 22. 
1149 Budapest 

Tábornok u. 

22. 

1149 Budapest, Tábor-

nok u. 22. 
Kulcsár Ferenc 221-0487 30/520-2179 

 

38386 

Csalogány Óvoda, Általános Iskola, Kész-
ségfejlesztő Speciális Szakiskola, Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 
Diákotthon és Gyermekotthon 

1034 San 
Marco u. 48-

50. 

1034 Budapest 
San Marco u. 

48-50. 

1034 Budapest, San 

Marco u. 48-50. 
Burján Lászlóné 225-0450 225-0452 489-3153 

35482 
Csepeli Vendéglátóipari Szakközépiskola 

és Szakiskola 

1212 Petőfi tér 

1. 
1212 Budapest Petőfi tér 1. 

1212 Budapest, Petőfi 

tér 1. 
Kozák György 277-0456 276-4676 276-7034 

35406 
Csepel-Sziget  Műszaki Szakközépiskola, 

Szakiskola és Kollégium 

1211 Posztó-

gyár u. 10. 
1211 Budapest 

Posztógyár u. 

10. 

1211 Budapest, Posztó-

gyár u. 10. 
Kollár József 276-6677 

 
276-1502 

35400 
Csonka János Műszaki Szakközépiskola és 

Szakiskola 
1165 Arany 
János u. 55. 

1165 Budapest 
Arany János u. 

55. 
1165 Budapest, Arany 

János u. 55. 
Kelecsényi 

István 
403-5532 403-2677 403-2937 

39150 Deák Ferenc Középiskolai Kollégium 
1119 Fehérvári 

út 159. 
1119 Budapest 

Fehérvári út 
159. 

1119 Budapest, Fehér-
vári út 159. 

Mikes György 309-7552 309-7556 309-7551 

35423 
Dobos C. József Vendéglátóipari Szakkép-

ző Iskola 

1134 Huba u. 

7. 
1134 Budapest Huba u. 7. 

1134 Budapest, Huba u. 

7. 
Horti Andrásné 320-9803 320-9804 320-9276 

38427 

Dr. Török Béla Óvoda, Általános Iskola, 
Speciális Szakiskola,Egységes Gyógypeda-

gógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon 
és Gyermekotthon 

1141 
Rákospatak u. 

101. 

1141 Budapest 
Rákospatak u. 

101. 

1141 Budapest, 

Rákospatak u. 101. 

Szőllősiné Sipos 

Virág 
251-5770 251-5660 383-7948 

35396 
Egressy Gábor Kéttannyelvű Műszaki  

Szakközépiskola 

1149 Egressy 

út 71. 
1149 Budapest Egressy út 71. 

1149 Budapest, Egressy 

út 71. 
Kőnig Sándor 252-7777 252-7936 220-8186 
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OM Intézmény megnevezése Cím ir város utca Cím teljes igazgató 
iskola telefon-

száma 1 
2 fax 

38415 
Éltes Mátyás Általános Iskola, Diákotthon 

és Gyermekotthon 

1108 Újhegyi 

sétány 9-11. 
1108 Budapest 

Újhegyi sétány 

9-11. 

1108 Budapest, Újhegyi 

sétány 9-11. 

Keserűné 

Simonovics 
Aranka 

265-0822 
 

262-4313 

35230 Eötvös József Gimnázium 
1053 Reálta-

noda u. 7. 
1053 Budapest 

Reáltanoda u. 
7. 

1053 Budapest, Reálta-
noda u. 7. 

Moss László 317-36-17 
  

35404 
Eötvös Loránd Szakközépiskola és Szakis-

kola 

1204 Török 

Flóris u. 89. 
1204 Budapest 

Török Flóris u. 

89. 

1204 Budapest, Török 

Flóris u. 89. 
Kucsák Béla 283-0624 283-0858 283-0624 

35472 
Erzsébet Királyné Szolgáltató és Kereske-

delmi Szakközépiskola és Szakiskola 
1203 Kossuth 
Lajos u. 35. 

1203 Budapest 
Kossuth Lajos 

u. 35. 
1203 Budapest, Kossuth 

Lajos u. 35. 
Aranyiné Farkas 

Magdolna 
283-0203 283-1349 

 

39155 Fábry Zoltán Középiskolás Leánykollégium 
1074 Hársfa u. 

4. 
1074 Budapest Hársfa u. 4. 

1074 Budapest, Hársfa 

u. 4. 
Veres Katalin 351-6365 30-329-7956 

 

35379 
Fáy András Közlekedésgépészeti, Műszaki 

Szakközépiskola 
1095 Mester u. 

60-62. 
1095 Budapest 

Mester u. 60-
62. 

1095 Budapest, Mester 
u. 60-62. 

Pletser József 215-4951 215-3177 215-4951 

35277 
Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általá-

nos Iskola és Gimnázium 
1082 Horváth 
Mihály tér 8. 

1082 Budapest 
Horváth Mi-

hály tér 8. 
1082 Budapest, Horváth 

Mihály tér 8. 
Hámori Veronika 210-1030 313-5467 333-5350 

39145 Ferenczy Noémi Középiskolai Kollégium 
1089 Reguly 
Antal u. 42. 

1089 Budapest 
Reguly Antal 

u. 42. 
1089 Budapest, Reguly 

Antal u. 42. 
Zajzon Ildikó 299-0037 299-0036 299-0047 

35299 
Fodor József Szakképző Iskola és Gimnázi-

um 

1214 Tejút u. 

10-12. 
1214 Budapest Tejút u. 10-12. 

1214 Budapest, Tejút u. 

10-12. 
Kucserka Éva 427-0050 427-0047 427-0049 

34397 
Fővárosi Beszédjavító Intézet és Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 

1052 Deák 

Ferenc u. 17. 
1052 Budapest 

Deák Ferenc u. 

17. 

1052 Budapest, Deák 

Ferenc u. 17. 
Mosányi Emőke 266-3205 

 
267-2433 

34379 
Fővárosi Gyakorló Óvoda és Továbbképzé-

si Intézmény 

1068 Városli-

geti fasor 30. 
1068 Budapest 

Városligeti 

fasor 30. 

1068 Budapest, Város-

ligeti fasor 30. 
Szalontai Judit 351-9905 

 
351-9688 

35206 
Fővárosi Iskolaszanatórium, Általános 

Iskola 

1118 Rima-

szombati út. 2-
4. 

1118 Budapest 
Rimaszombati 

út. 2-4. 

1118 Budapest, Rima-

szombati út. 2-4. 

Dr.Patakiné 

Barkóczy Ildikó   
395-7763 

 
Fővárosi Oktatástechnológiai Központ 

1088 Bródy 

Sándor utca 

14. 

1088 Budapest 
Bródy Sándor 

utca 14. 
1088 Budapest, Bródy 

Sándor utca 14. 
Szántai János 266-4692 318-4503 266-4693 

 
Fővárosi Önkormányzat Cigány Ház-

Romano Kher 

1151 Buda-

pest, Énekes út 

10/b. 

1151 Budapest 
Budapest, 

Énekes út 10/b. 
1151 Budapest, Buda-
pest, Énekes út 10/b. 

Zsigó Jenő 306-68-12 
  

35512 
Ganz Ábrahám Kéttannyelvű Gyakorló 

Szakközépiskola és Szakiskola 

1195 Üllői út 

303. 
1195 Budapest Üllői út 303. 

1195 Budapest, Üllői út 

303. 

Zavaczky Antal-

né 
282-9713 282-9732 282-9962 

35422 

Giorgio Perlasca Kereskedelmi, 

Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szak-

iskola 

1106 Maglódi 
út 8. 

1106 Budapest Maglódi út 8. 
1106 Budapest, Magló-

di út 8. 
Sasvári Ákos 262-9923 

 
262-5790 

35421 
Gundel Károly Vendéglátóipari és Idegen-

forgalmi Szakképző Iskola 

1097 Ecseri út 

5-7. 
1097 Budapest Ecseri út 5-7. 

1097 Budapest, Ecseri 

út 5-7. 
Kóbor Zoltán 280-6820 

280-6810 

347-2300 
348-0171 
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OM Intézmény megnevezése Cím ir város utca Cím teljes igazgató 
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száma 1 
2 fax 

38426 

Gyengénlátók Általános Iskolája, Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézménye 
és Diákotthona 

1147 Miskolci 

út 77. 
1147 Budapest Miskolci út 77. 

1147 Budapest, Miskol-

ci út 77. 

Jankó-Brezovay 

Pálné 
252-1353 252-9015 

 

38416 

Hallássérültek Óvodája, Általános Iskolája, 

Speciális Szakiskolája, Egységes Gyógype-
dagógiai Módszertani Intézménye és Diák-

otthona 

1147 Cinkotai 
út 125-137. 

1147 Budapest 
Cinkotai út 
125-137. 

1147 Budapest, 
Cinkotai út 125-137. 

Szabó Zsuzsanna 
mb. ig. 

251-9342 422-3140 251-4721 

101885 

Hallásvizsgáló Országos Szakértői és 

Rahabilitációs Bizottság és Gyógypedagó-

giai Szolgáltató Központ 

1147 Cinkotai 
út 125-137. 

1147 Budapest 
Cinkotai út 
125-137. 

1147 Budapest, 
Cinkotai út 125-137. 

Bombolya Móni-
ka 

251-9342 
  

35480 
Harsányi János Gazdasági Szakközépiskola 

és Szakiskola 

1091 Ifjúmun-

kás u. 31. 
1091 Budapest 

Ifjúmunkás u. 

31. 

1091 Budapest, Ifjú-

munkás u. 31. 
Reök Attiláné 347-1070 347-1071 347-1072 

35326 
Horvát  Óvoda, Általános Iskola, Gimnázi-

um és Diákotthon 

1144 Kántorné 

sétány 1-3. 
1144 Budapest 

Kántorné 

sétány 1-3. 

1144 Budapest, Kántor-

né sétány 1-3. 
Németh Istvánné 220-9381 333-0755 220-9380 

35424 
Hunfalvy János Fővárosi Gyakorló, 

Kéttannyelvű, Külkereskedelmi, Közgazda-

sági Szakközépiskola 

1011 Ponty u. 

3. 
1011 Budapest Ponty u. 3. 

1011 Budapest, Ponty 

u. 3. 
Plánk Tibor 202-0130 201-0582 201-0122 

35428 
II. Rákóczi Ferenc Fővárosi Gyakorló 

Közgazdasági Szakközépiskola 
1075 Wesselé-

nyi u. 38 
1075 Budapest 

Wesselényi u. 
38 

1075 Budapest, Wesse-
lényi u. 38 

Szénégető Krisz-
tina 

352-0279 322-8612 342-1984 

35384 Jaschik Álmos Művészeti Szakképző Iskola 
1097 Illatos út 

2-4. 
1097 Budapest Illatos út 2-4. 

1097 Budapest, Illatos 
út 2-4. 

Menyhárt Pál 280-6388 282-6643 280-6354 

35377 
Jelky András Ruhaipari és Művészeti 

Szakközépiskola 

1084 Rákóczi 

tér 4. 
1084 Budapest Rákóczi tér 4. 

1084 Budapest, Rákóczi 

tér 4. 

Dr. Enczi János-

né 
313-0030 333-7396 313-3182 

39152 József Attila Középiskolai Kollégium 
1146 Cházár 

András u. 6. 
1146 Budapest 

Cházár András 

u. 6. 

1146 Budapest, Cházár 

András u. 6. 
Ákos János 468-2941 468-2944 

 

35518 
Kaesz Gyula Faipari Szakközépiskola és 

Szakiskola 

1149 Egressy 

út 36. 
1149 Budapest Egressy út 36. 

1149 Budapest, Egressy 

út 36. 

Kellnerné Füzi 

Mária 
252-1000 252-1490 363-4236 

39251 Káldor Miklós Kollégium 
1022 Felvinci 

út 8. 
1022 Budapest Felvinci út 8. 

1022 Budapest, Felvinci 

út 8. 
Singer János 212-5583 201-5419 212-5403 

35292 
Kanizsay Dorottya Egészségügyi Szakkép-

ző Iskola és Gimnázium 
1043 Kassai u. 

24/a. 
1043 Budapest Kassai u. 24/a. 

1043 Budapest, Kassai 
u. 24/a. 

Perkó Magdolna 369-2237 
 

369-2807 

35436 

Károlyi Mihály Fővárosi Gyakorló 

Kéttannyelvű, Közgazdasági Szakközépis-

kola 

1139 Váci út 

89. 
1139 Budapest Váci út 89. 

1139 Budapest, Váci út 

89. 
Dr. Inzelt Péterné 349-7130 

 
320-8427 

35254 
Károlyi Mihály Magyar-Spanyol Tannyelvű 

Gimnázium 

1191 Simonyi 
Zsigmond u. 

33. 

1191 Budapest 
Simonyi 

Zsigmond u. 

33. 

1191 Budapest, Simo-

nyi Zsigmond u. 33. 
Dr. Cselik Ágnes 282-9846 282-9918 282-9390 

35280 
Katona József Műszaki, Közgazdasági 

Szakképző Iskola és Gimnázium 
1138 Váci út 

107. 
1138 Budapest Váci út 107. 

1138 Budapest, Váci út 
107. 

Dr. Solymosiné 
Vatai Emília 

320-8224 329-6489 320-9864 
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35433 
Keleti Károly Közgazdasági Szakközépis-

kola 

1106 Gyakorló 

u. 21-23. 
1106 Budapest 

Gyakorló u. 

21-23. 

1106 Budapest, Gya-

korló u. 21-23. 

Vasné Botár 

Ágnes 
262-0038 262-9222 262-5603 

200275 Kisfaludy Károly Középiskolai Kollégium 
1191 Kisfaludy 

u. 28. 
1191 Budapest 

Kisfaludy u. 

28. 

1191 Budapest, Kisfa-

ludy u. 28. 
Nagy Tamás 282-9564 

  

35307 

Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola, Általá-

nos Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény és Szakközépiskola 

1015 Toldy 

Ferenc u. 28-
30. 

1015 Budapest 
Toldy Ferenc 

u. 28-30. 
1015 Budapest, Toldy 

Ferenc u. 28-30. 
Friedrich Attila 212-7782 

 
212-1369 

39253 Kós Károly Kollégium 
1149 Mogyo-
ródi út 19-21. 

1149 Budapest 
Mogyoródi út 

19-21. 
1149 Budapest, Mogyo-

ródi út 19-21. 
Hrubi Gábor 273-1764 273-1763 383-8557 

35323 Kossuth Lajos Gimnázium 
1204 Ady 

Endre u. 142. 
1204 Budapest 

Ady Endre u. 
142. 

1204 Budapest, Ady 
Endre u. 142. 

Horváth Gábor 282-0855 283-1270 
 

35407 
Kossuth Lajos Kéttannyelvű Fővárosi 
Gyakorló Műszaki Szakközépiskola és 

Szakiskola 

1211 Kossuth 

Lajos u. 12. 
1211 Budapest 

Kossuth Lajos 

u. 12. 

1211 Budapest, Kossuth 

Lajos u. 12. 
Halász János 427-2700 277-0363 276-4167 

35371 Kozma Lajos Faipari Szakközépiskola 
1041 Deák 

Ferenc u. 40. 
1041 Budapest 

Deák Ferenc u. 

40. 

1041 Budapest, Deák 

Ferenc u. 40. 
Koronka Lajos 369-6011 369-6299 369-5029 

35232 Kölcsey Ferenc Gimnázium 

1063 Munká-

csy Mihály u. 

26. 

1063 Budapest 
Munkácsy 

Mihály u. 26. 

1063 Budapest, Munká-

csy Mihály u. 26. 
Makk Katalin 311-4684 

 
312-1459 

39153 Középiskolai Leánykollégium 
1145 Uzsoki u. 

34/a. 
1145 Budapest Uzsoki u. 34/a. 

1145 Budapest, Uzsoki 

u. 34/a. 

Kovács Z. Me-

linda 
251-4496 251-3879 

 

101889 
Látásvizsgáló Országos Szakértői és Reha-

bilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai 

Szolgáltató Központ 

1146 Ajtosi 

Dürer sor 39. 
1146 Budapest 

Ajtosi Dürer 

sor 39. 

1146 Budapest, Ajtosi 

Dürer sor 39. 

dr. Földiné 
Angyalossy 

Zsuzsánna 

363-1561 343-9645 
 

35430 
Leövey Klára Közgazdasági Szakközépis-

kola és Szakiskola 

1081 Bezerédj 

u. 16/a. 
1081 Budapest 

Bezerédj u. 

16/a. 

1081 Budapest, Bezeré-

dj u. 16/a. 

Miskolcziné 

Jakab Anikó 
313-7235 313-5267 313-6087 

35233 Madách Imre Gimnázium 
1073 Barcsay 

u. 5 
1073 Budapest Barcsay u. 5 

1073 Budapest, Barcsay 

u. 5 
Mészáros Csaba 3222-081 

3222-081 
3222-617 

3520-025 

3520-028 

35409 
Magyar Gyula Kertészeti Szakközépiskola 

és Szakiskola 

1106 Maglódi 

út 8. 
1106 Budapest Maglódi út 8. 

1106 Budapest, Magló-

di út 8. 
Fekete János 261-8624 261-8695 260-1217 

35411 
Magyar Hajózási Szakközépiskola és 

Szakiskola 

1131 Jász u. 

155. 
1131 Budapest Jász u. 155. 

1131 Budapest, Jász u. 

155. 
Somogyi István 451-3090 329-6009 340-8346 
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35306 
Mechatronikai Szakközépiskola és  Gimná-

zium 

1118 Rétköz u. 

39. 
1118 Budapest Rétköz u. 39. 

1118 Budapest, Rétköz 

u. 39. 
Dr. Rónai Miklós 246-1365 246-1367 246-1364 

201122 
Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és 

Pályaválasztási Tanácsadó Intézet 

1088 Vas u. 8-

10. 
1088 Budapest Vas u. 8-10. 

1088 Budapest, Vas u. 

8-10. 
Sárik Zoltán 

338-2794 

317-2333 

338-2156 

317-2449 

338-2156 

317-6168 

35376 
Modell Divatiskola Iparművészeti, Ruha- és 

Textilipari Szakközépiskola és Szakiskola 

1133 Vág u. 

12-14. 
1133 Budapest Vág u. 12-14. 

1133 Budapest, Vág u. 

12-14. 

Zétényiné Gál 

Mária 
351-1093 322-6294 351-1093 

38425 

Mozgásjavító Általános Iskola, Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 
és Diákotthon 

1145 Mexikói 

út 60. 
1145 Budapest Mexikói út 60. 

1145 Budapest, Mexi-

kói út 60. 
Nádas Pál 251-6900 221-9695 251-6060 

101887 

Mozgásvizsgáló Országos Szakértői és 

Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagó-
giai Szolgáltató Központ 

1145 Mexikói 

út 59-60. 
1145 Budapest 

Mexikói út 59-

60. 

1145 Budapest, Mexi-

kói út 59-60. 
Péró Sára Csilla 220-6459 

  

35324 
Nagy László Általános Iskola és Gimnázi-

um 

1203 János u. 

4. 
1203 Budapest János u. 4. 

1203 Budapest, János u. 

4. 
Fekete Lászlóné 284-6402 284-6400 284-3619 

35445 
Nemes Nagy Ágnes Humán Szakközépis-

kola 

1115 

Thallóczy 
Lajos u. 1. 

1115 Budapest 
Thallóczy 

Lajos u. 1. 

1115 Budapest, 

Thallóczy Lajos u. 1. 
Keresztúri József 203-8936 

 
203-8935 

35304 
Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégi-

um 

1203 Serény u. 

1. 
1203 Budapest Serény u. 1. 

1203 Budapest, Serény 

u. 1. 

Dr. Schaffer 

István 
284-0312 421-0570 283-0222 

35437 
Neumann János Számítástechnikai Szakkö-

zépiskola 

1144 Kerepesi 

út 124. 
1144 Budapest 

Kerepesi út 

124. 

1144 Budapest, Kerepe-

si út 124. 
Fenyvessy Gábor 383-6529 383-5557 363-1892 

35271 
Nikola Tesla Szerb Tanítási Nyelvű Óvoda, 

Általános Iskola, Gimnázium és Diákotthon 

1074 Rózsák 

tere 6-7 
1074 Budapest 

Rózsák tere 6-

7 

1074 Budapest, Rózsák 

tere 6-7 

Dr. Lásztity 

Jovánka 
351-6556 351-6557 351-6554 

38439 Óvoda, Általános Iskola és Gyermekotthon 
2721 Pilis, 

Kossuth Lajos 

u. 31. 

2721 Pilis 
Kossuth Lajos 

u. 31. 

2721 Pilis, Kossuth 

Lajos u. 31. 
Kröpfl Mihályné 

06-29-696-

121;122;123  
696-120 
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35325 
Öveges József Gyakorló Középiskola és 

Szakiskola 
1117 Fehérvári 

út 10. 
1117 Budapest 

Fehérvári út 
10. 

1117 Budapest, Fehér-
vári út 10. 

Dr. Köpf László-
né 

246-1579 246-2005 246-1578 

38387 Palotás Gábor Általános Iskola 
1021 Ötvös 
János u. 7. 

1021 Budapest 
Ötvös János u. 

7. 
1021 Budapest, Ötvös 

János u. 7. 
Gronskiné Apor 

Ilona 
200-1936 394-2935 200-3677 

39258 Pannónia Középiskolás Kollégium 
1133 Pannónia 

u. 83. 
1133 Budapest 

Pannónia u. 
83. 

1133 Budapest, Pannó-
nia u. 83. 

Murvai József 349-0700 
  

35386 
Pataky István Fővárosi Gyakorló  Híradás-

ipari és Informatikai Szakközépiskola 

1101 Salgótar-

jáni út 53/b. 
1101 Budapest 

Salgótarjáni út 

53/b. 

1101 Budapest, Salgó-

tarjáni út 53/b. 
Babosa Antal 261-2615 

 
265-1664 

35440 
Pesterzsébeti Közgazdasági Szakközépisko-

la és Szakiskola 

1201 Vörös-

marty u. 30. 
1201 Budapest 

Vörösmarty u. 

30. 

1201 Budapest, Vörös-

marty u. 30. 
Kiss Mária 283-0540 283-1164 282-0625 

35269 
Pesti Barnabás Élelmiszeripari Szakképző 

Iskola és Gimnázium 

1062 Andrássy 

út 63-65. 
1062 Budapest 

Andrássy út 

63-65. 

1062 Budapest, András-

sy út 63-65. 
Szász Ottó 342-7188 341-5107 342-7556 

35439 
Pestszentlőrinci Közgazdasági és Informa-

tikai Szakközépiskola 
1184 Henger-

sor u. 34. 
1184 Budapest 

Hengersor u. 
34. 

1184 Budapest, Hen-
gersor u. 34. 

Péteri György 295-1943 290-8627 295-1941 

35218 Petőfi Sándor Gimnázium 
1013 Attila út 

43. 
1013 Budapest Attila út 43. 

1013 Budapest, Attila 

út 43. 
Endrődi Gábor 375-7736 

 
375-7736 

35397 

Petrik Lajos Két Tanítási Nyelvű Vegyipari, 

Környezetvédelmi és Informatikai Szakkö-

zépiskola 

1146 Thököly 

út 48-54. 
1146 Budapest 

Thököly út 48-

54. 

1146 Budapest, Thökö-

ly út 48-54. 
Bertalan Zsolt 343-3609 343-4995 343-6036 

35285 
Pogány Frigyes Kéttannyelvű Építőipari 

Szakközépiskola és Gimnázium 

1183 Thököly 

út 11. 
1183 Budapest Thököly út 11. 

1183 Budapest, Thökö-

ly út 11. 
Móczár Lászlóné 290-7110 290-0642 290-8222 

35450 
Raoul Wallenberg Humán Szakképző 

Iskola és Gimnázium 
1088 Ludovika 

tér 1. 
1088 Budapest Ludovika tér 1. 

1088 Budapest, Ludo-
vika tér 1. 

Dr.Kovácsné 
Dr.Papp Mária 

215-8213 210-4556 215-8219 

35367 
Schulek Frigyes Kéttannyelvű Építőipari 

Műszaki Szakközépiskola 
1087 Mosonyi 

u. 6. 
1087 Budapest Mosonyi u. 6. 

1087 Budapest, Moso-
nyi u. 6. 

Varga András 210-9387 334-2358 477-0432 

35297 
Semmelweis Ignác Humán Szakképző 

Iskola és Gimnázium 

1194 Csengő 

u. 1. 
1194 Budapest Csengő u. 1. 

1194 Budapest, Csengő 

u. 1. 
Hamar Mária 358-0556 358-0556 282-8213 

35539 Szabómester Szakképző Iskola 
1089 Elnök u. 

3. 
1089 Budapest Elnök u. 3. 

1089 Budapest, Elnök 
u. 3. 

Szabados Attila 333-8924 333-5974 333-5974 

35418 
Szász Ferenc Kereskedelmi Szakközépisko-

la és Szakiskola 

1087 Szörény 

u. 2-4. 
1087 Budapest Szörény u. 2-4. 

1087 Budapest, Szörény 

u. 2-4. 
Bodosi József 333-0555 323-1872 334-2520 

102794 Széchenyi István Gimnázium 

1118 Rima-

szombati út 2-

4. 

1118 Budapest 
Rimaszombati 

út 2-4. 
1118 Budapest, Rima-

szombati út 2-4. 
Baski Ferenc 310-2940 3102948 310-2947 

35417 
Széchenyi István Gyakorló Kereskedelmi 

Szakközépiskola 

1088 Vas u. 9-

11. 
1088 Budapest Vas u. 9-11. 

1088 Budapest, Vas u. 

9-11. 

Kartalyné 

Mössner 
Gabriella 

338-4596 338-4497 338-4480 
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35432 
Szent István Közgazdasági Szakközépisko-

la és Kollégium 

1095 Mester u. 

56-58. 
1095 Budapest 

Mester u. 56-

58. 

1095 Budapest, Mester 

u. 56-58. 

Dr. Nagyné 

Horváth Márta 
215-4413 215-4140 215-6096 

38389 
Szent Miklós Általános Iskola, Diákotthon 

és Gyermekotthon 

1035 Miklós 

tér 5. 
1035 Budapest Miklós tér 5. 

1035 Budapest, Miklós 

tér 5. 
Marton Tiborné 453-4820 453-4829 388-9538 

35275 
Szily Kálmán Kéttannyelvű Műszaki Kö-

zépiskola, Szakiskola és Kollégium 
1097 Timót u. 

3. 
1097 Budapest Timót u. 3. 

1097 Budapest, Timót 
u. 3. 

Márkusné Gábor 
Ildikó 

280-6872 280-6861 280-6859 

35278 
Szlovák Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános 

Iskola, Gimnázium és Diákotthon 

1139 Lomb u. 

1-7. 
1139 Budapest Lomb u. 1-7. 

1139 Budapest, Lomb 

u. 1-7. 
Csörgöl Istvánné 237-1900 350-0482 350-0485 

39252 Táncsics Mihály Kollégium 
1119 Rátz 

László u. 3-7. 
1119 Budapest 

Rátz László u. 
3-7. 

1119 Budapest, Rátz 
László u. 3-7. 

Tóth Sándorné 205-8065 205-8066 205-8068 

35431 
Teleki Blanka Közgazdasági Szakközépis-

kola 

1095 Mester u. 

23. 
1095 Budapest Mester u. 23. 

1095 Budapest, Mester 

u. 23. 

Dr.Kirinóné 

Rajna Zsuzsanna 
216-2535 215-9253 215-9254 

35481 
Terézvárosi Kereskedelmi Szakközépiskola 

és Szakiskola 

1064 Szondy 

u. 41. 
1064 Budapest Szondy u. 41. 

1064 Budapest, Szondy 

u. 41. 

Tarné Szép 

Terézia 
332-5771 332-5772 332-1362 

39296 Terézvárosi Középfokú Kollégium 
1061 Hegedű 

u. 1. 
1061 Budapest Hegedű u. 1. 

1061 Budapest, Hegedű 

u. 1. 
V. Kiss József 322-9483 

 
322-0453 

35262 
Than Károly Ökoiskola, Gimnázium, 

Szakközépiskola és Szakiskola 

1023 Lajos u. 

1-5. 
1023 Budapest Lajos u. 1-5. 

1023 Budapest, Lajos u. 

1-5. 

Házlinger 

György 
336-0624 335-2293 335-2290 

35286 
Trefort Ágoston Kéttannyelvű Fővárosi 

Gyakorló Szakközépiskola 
1191 Kossuth 

tér 12. 
1191 Budapest Kossuth tér 12. 

1191 Budapest, Kossuth 
tér 12. 

Varsóci Károly 347-4031 347-4030 347-4035 

35268 
Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki 

Szakközépiskola, Szakiskola és Gimnázium 

1041 Görgey 

Artúr út 26. 
1041 Budapest 

Görgey Artúr 

út 26. 

1041 Budapest, Görgey 

Artúr út 26. 
Zombori Béla 369-0118 369-6755 369-0118 

39254 Váci Mihály Kollégium 
1141 Mogyo-

ródi út 128. 
1141 Budapest 

Mogyoródi út 

128. 

1141 Budapest, Mogyo-

ródi út 128. 

Dr. Patai Kál-

mánné 
221-2904 221-4682 221-2904 

38428 

Vakok Óvodája, Általános Iskolája, Speciá-

lis Szakiskolája, Egységes Gyógypedagógi-
ai Módszertani Intézménye, Diákotthona és 

Gyermekotthona 

1146 Ajtosi 
Dürer sor 39. 

1146 Budapest 
Ajtosi Dürer 

sor 39. 
1146 Budapest, Ajtosi 

Dürer sor 39. 
Dérczyné Somo-

gyi Veronika 
363-3343 363-4144 363-1906 

35550 
Varga István Kereskedelmi, Közgazdasági 

Szakközépiskola és Szakiskola 
1039 Hatvany 

Lajos u. 7. 
1039 Budapest 

Hatvany Lajos 
u. 7. 

1039 Budapest, Hatva-
ny Lajos u. 7. 

 

Bognár Ferenc 

mb. ig. 

368-7023 368-7443 243-0973 
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39146 Varga Katalin Középiskolai Kollégium 
1149 Tábornok 

u. 24. 
1149 Budapest 

Tábornok u. 

24. 

1149 Budapest, Tábor-

nok u. 24. 
Virágh Krisztina 383-8556 273-1361 

 

35420 
Vásárhelyi Pál Kereskedelmi Szakközépis-

kola 

1212 Széche-

nyi u. 95. 
1212 Budapest 

Széchenyi u. 

95. 

1212 Budapest, Szé-

chenyi u. 95. 

Bédiné Dancs 

Zsuzsanna 
278-3062 278-3060 278-2828 

39294 Vécsey János Kollégium 
1035 Szél u. 

11-13. 
1035 Budapest Szél u. 11-13. 

1035 Budapest, Szél u. 

11-13. 
Tóbi Mária 368-6234 388-6980 368-7437 

35395 
Verebély László Szakközépiskola és Szak-

iskola 

1139 Üteg u. 

15. 
1139 Budapest Üteg u. 15. 

1139 Budapest, Üteg u. 

15. 
Kékesi György 340-8132 340-8133 320-3032 

35231 Veres Pálné Gimnázium 
1053 Veres 

Pálné u. 38. 
1053 Budapest 

Veres Pálné u. 

38. 

1053 Budapest, Veres 

Pálné u. 38. 

Oporné Fodor 

Mária 
318-67-21 

  

35234 Vörösmarty Mihály Gimnázium 
1085 

Horánszky 

utca 11. 

1085 Budapest 
Horánszky 

utca 11. 

1085 Budapest, 

Horánszky utca 11. 

Koromné Beck 

Zsuzsanna 
486-3664 

 
266-3270 

35477 
Wesselényi Miklós Műszaki  Szakközépis-

kola és Szakiskola 

1149 Várna u. 

23. 
1149 Budapest Várna u. 23. 

1149 Budapest, Várna 

u. 23. 

Gyenesné Deák 

Ildikó 
220-8692 220-8693 363-2622 

35456 Ybl Miklós Építőipari Szakképző Iskola 
1149 Várna u. 

21/b. 
1149 Budapest Várna u. 21/b. 

1149 Budapest, Várna 

u. 21/b. 
Deli Albert 363-7286 383-8606 363-7459 

35237 Zrínyi Miklós Gimnázium 
1108 Mádi u. 

173. 
1108 Budapest Mádi u. 173. 

1108 Budapest, Mádi u. 
173. 

Edényi László 261-2594 262-9937 433-5084 

39151 Zugligeti Középiskolai Leánykollégium 
1121 Zugligeti 

út 73. 
1121 Budapest Zugligeti út 73. 

1121 Budapest, Zugli-

geti út 73. 
Tóth Krisztina 394-3777 200-5338 

 

 



Budapesti Közoktatási Kalauz         2009 

47 

Nem önkormányzati iskolák listája 

Ssz. Az intézmény neve Ir.sz. Utca Házszám 

1 Számalk Szakközépiskola 1119 Mérnök u. 39. 

2 
Kispesti Waldorf Óvoda, Általános Iskola,Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Gimnázium 
1196 Vécsey utca 9-13. 

3 
Vendéglátó,Idegenforgalmi és Kereskedelmi Szakkö-

zépiskola 
1078 Hernád utca 3. 

4 Kürt Alapítványi Gimnázium 1117 Bogdánfy utca 5/b. 

5 
Mustármag Keresztény Óvoda, Általános Iskola és 

Gimnázium 
1056 Templom utca 5. 

6 Bambi Óvoda 1136 Tátra utca 31. 

7 Pernye András  Zeneiskola 1021 Dénes utca 1. 

8 Tündérkert Óvoda 1125 Istenhegyi út 76. 

9 Óbudai Szent Péter és Pál Szalézi Általános Iskola 1036 Fényes Adolf utca 10. 

10 Katica Magánóvoda 1038 Vasút sor 19. 

11 Úszó Pingvin Óvoda 1138 
Margitsziget, Hajós A. 

Uszoda  

12 Zsebibaba Német Nemzetiségi Óvoda 1028 Hidegkúti út 34. 

13 Szent Margit Gimnázium 1114 Villányi út 5-7. 

14 ANTIÓKHIA Óvoda és  Általános Iskola 1165 Újszász utca 47. 

15 Ipartestületi Szakközépiskola 1074 Hársfa utca 12. 

16 
Budapesti Táncművészeti Szakközépiskola és Alapfo-

kú Művészetoktatási Intézmény 
1036 Perc utca 2. 

17 Kovács Pál Gimnázium 1153 Rädda Barnen utca 20. 

18 Rotschild Klári Ruhatervező Szakközépiskola 1073 Akácfa utca 50. 

19 
Lauder Javne Zsidó Közösségi Óvoda, Általános Isko-

la, Gimnázium, Szakközépiskola és Alapfokú Művé-

szetoktatási Intézmény 

1121 Budakeszi út 48. 

20 
Európai Üzleti Polytechnikum éGimnázium és Szak-

képző Iskola 
1119 Rátcz László utca 3-7. 

21 
Budapesti Zsidó Hitközség Scheber Sándor Ált. Isk. és 

Gimn. 
1145 Laky Adolf utca 38-40. 

22 MIOK József Nádor Gimnázium és Szakképző Iskola 1139 Hajdú utca 18-24. 

23 Magyar Üzletemberképző Akadémia Szakközépiskola 1051 Sas utca 25. 

24 
CONTINUO Alapfokú Művészetoktatási Iskola és 

Zeneművészeti Szakközépiskola 
1136 Pannónia utca 40. 

25 Biztosítási Oktatási Intézet Szakképző Iskola 1094 Balázs Béla utca 18. 

26 Esély Kövessi Erzsébet Szakképző Iskola 1089 Dugonics. Utca 17-21. 

27 Pedagógiai Szakszolgálat 1136 Hegedűs Gyula utca 16. 

28 Budapesti Zsidó Hitközség Benjámin Óvoda 1142 Ungvár utca 12. 

29 Sylvester János Protestans Gimnázium 1149 Pillangó park 3-5. 

30 
Szent Benedek Általános Iskola és Két Tanítási Nyelvű 

Gimnázium 
1011 Fő utca 30-32. 

31 Budapesti"Julianna"Református Általános Iskola 1071 Városligeti fasor 7. 

32 Nebuló Sport és Nyelvoktató Ált. Iskola 1029 Bölény utca 16. 

33 Nebuló Sport és Nyelvoktató Alapítványi Óvoda 1029 Zerind vezér utca 15. 
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34 Kis Magánzenede Alapítvány 1028 Dés utca 3. 

35 Don Bosco Nővérek Szent Család Óvodája 1028 Templom utca 7. 

36 Budenz József Alapítványi Gimnázium 1021 Budenz utca 20-22 

37 Pasaréti Gimnázium 1022 Lóczy Lajos utca 11. 

38 Pesti Közgazdász és Bankárképző Szakközépiskola 1022 Csopaki utca 6-8. 

39 
Óbudai Zsigmond Líceum Gimnázium és Szakközép-

iskola 
1032 Vályog utca 10. 

40 Prím Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 1031 Emőd utca 12. 

41 Kisközösség Óvoda 1031 Emőd utca 12. 

42 
Belvárosi Tanoda Alapítványi Gimnázium és Szakkö-

zépiskola 
1056 Irányi utca 19-23. 

43 
Garabonciás Kommunikációs és Üzleti Szakközépisko-

la 
1074 Szövetség utca 35. 

44 
"Erkel Ferenc " Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

és Jazz-Zeneművészeti Szakközépiskola 
1068 Benczúr utca 27. 

45 Budapesti Fasori Evangélikus Gimnázium 1071 Városligeti fasor 17-21. 

46 Magyar Evangélikus Egyház Kollégiumai 1077 Rózsák tere 1. 

47 

Tálentum Nemzeti Kisebbségi Általános Iskola, Alap-

fokú Művészetoktatási Intézmény, Táncművészeti 

Szakközépiskola, Zeneművészeti Szakképző Iskola és 

Kollégium 

1074 Rottenbiller utca 16-22. 

48 
Amerikai Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Gim-

názium és Szakközépiskola 
1075 Wesselényi utca 44. 

49 
Pesti Magyar Színiakadémia Művészeti Szakközépis-

kola 
1077 Hevesi Sándor tér 4. 

50 Vadaskert Fejlesztő és Felzárkóztató Általános Iskola 1021 Hűvösvölgyi út 116. 

51 
GNM "Színitanoda" Egyesület, Művészeti Szakközép-

iskola 
1062 Andrássy út 62. 

52 

Patrona Hungarie  Általános Iskola, Gimnázium, Diák-

otthon és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény a 

Pázmány Péter Katolikus Egyetem és  az Apor Vilmos 

Katolikus Főiskola Gyakorlóiskolája 

1092 Knézich utca 3-13. 

53 
"Turcsák Hangszerépítő Kézművészeti Akadémia" 

Szakközépiskola 
1094 Ferenc tér 9. 

54 
Novus Gimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
1092 Vágóhíd utca 31-33. 

55 
KIVI Kereskedelmi, Idegenforgalmi és 

Vendéglátóipari Alapítványi Iskola 
1147 Telepes utca 22. 

56 Pázmány Péter Gimnázium 1054 Báthory utca 22.szIII/8. 

57 Csösz Szer szk. 1107 Gergely utca 81. 

58 Jerikó Gimnázium 1135 Vizafogó sétány 2/b. 

59 Gutenberg J. Könyvker Szk. 1133 Váci utca 100. 
 

60 Pingvin Óvoda 1111 Somlói utca 66. 

61 Szent Gellért Óvoda 1113 Ibrahim utca 20. 

62 Előkészítő Művészeti Iskola 1211 Rákóczi utca 88. 

63 Oktoplus 1068 Benczúr utca 27. 

64 BME Nemzetközi Gimnázium 1117 Bogdánfy utca 5/b. 

65 
Vakok Batthyány László Római Katolikus Gyermek-

otthona, Óvoda, Általános Iskola 
1125 Mátyás Király út 29. 

66 Hegyvidéki Kolping Katolikus Óvoda 1124 Apor Vilmos tér 7. 

67 
Carl Rogers Személyközpontú Általános Iskola, Gim-

názium, Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatá-

si Intézmény 

1113 Aga utca 10. 
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68 Osztrák-magyar Óvoda 
 

Orbánhegyi út 37. 

69 Német Óvoda 1121 Beatrix utca 13. 

70 
Thomas-Mann-Gymnasium Deutsche Schule Budapest, 

Budapesti Német Általános Iskola és Gimnázium 
1121 Cinege utca 8/c. 

71 
Gustave Eiffel Francia Óvoda, Általános Iskola és 

Gimnázium 
1029 Máriaremetei út 193-199. 

72 
Graeter Grace Nemzetközi Óvoda, Általános Iskola és 

Gimnázium 
1125 Szilágyi Erzsébet Fasor 22/b. 

73 
Montessori Oktatási Centrum Óvoda, Általános Iskola, 

Gimnázium és Idegenforgalmi Szakközépiskola 
1215 Gyömbér utca 2-4. 

74 
Taverna Vendéglátó és Idegenforgalmi Szakképző 

Iskola 
1133 Dráva utca 18-22. 

75 
Két Tanítási Nyelvű Bentlakásos Nemzetközi Középis-

kola 
1136 Balzac utca 7. 

76 Forrai Magániskola Kéttannyelvű Középiskola 1139 Lomb utca 41. 

77 Csip-csup Csodák Magánóvoda 1146 Vezér utca 84. 

78 Szivárvány Magántanoda Általános Iskola 1102 Szent László tér 7-14. 

79 
Európa 2000 Közgazdasági, Idegenforgalmi és Infor-

matikai Középiskola 
1143 Gizella út 42-44. 

80 Csanádi Árpád Általános Iskola és Gimnázium 1143 Őrnagy utca 5-7. 

81 
Trainex Gazdasági és Üzleti Adminisztrációs Szakkö-

zépiskola 
1134 Váci út 39. 

82 Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnázium 1015 Szabó Ilonka utca 2-4. 

83 
Rákoscsabai Református Egyházközség Betlhem Óvo-

dája 
1171 Rákoscsaba utca 1. 

84 Rákosmenti Waldorf Óvoda 1171 Apponyi út 7. 

85 "Óvoda az óvodás gyermekekért"Alapítvány 1173 Összefogás utca 1. 

86 Pál Apostol Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 1173 Pesti út 84. 

87 Delfin Kreatív Képességfejlesztő Magánóvoda 1188 Zrínyi utca 41/b. 

88 Liliomkert Katolikus Óvoda 1181 Wlassics Gyula 84/a. 

89 "OVI" Német Nemzetiségi Alapítványi Óvoda 1188 Zrínyi utca 41/b. 

90 
Reménység Két Tanítási Nyelvű Keresztény Általános 

Iskola 
1196 Petőfi utca 56. 

91 "Budapest"Külkereskedelmi Szakközépiskola 1201 Vörösmarty utca 89-91. 

92 Burattino Általános és Szakközépiskola 1212 Táncsics Mihály utca 27-29. 

93 Csepeli Szakképző Iskola 1211 Gyepsor utca 1. 

94 
ADU Csepel Vállalkozói Szakközépiskola és Szakisko-

la 
1211 Táncsics Mihály utca 78. 

95 Budapesti Ward Mária Általános Iskola 1056 Irányi utca 3. 

96 
Génius Tehetséggondozó Óvoda, Két Tanítási Nyelvű 

Általános és Középiskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény 

1213 Szent István út 170. 
 

97 Qualitas Gimnázium és Szakközépiskola 1237 Nyír utca 22. 

98 
Autizmus Alapítvány Egységes Gyógypedagógiai 

Módszertani Intézménye 
1089 Delej utca 24-26 

99 Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 1016 Gellérthegy utca 7. 

100 Piarista Gimnázium 1088 Miksztáh Kálmán tér 1. 

101 Külvárosi Tankör Középiskola 1158 Drégelyvár utca 6. 

102 
"Külgazdasági Politechnikum"Gimnázium és Szakkö-

zépiskola 
1096 Vendel utca 3. 

103 
Budapesti Korai Fejlesztő és Gondozó Központ, 

Gyógypedagógiai Tanácsadó 
1146 Csantavér köz 9-11. 
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104 Comenius Szakiskola és Gazdasági Szakközépiskola 1107 Üllői út 132. 

105 
Don Bosco Katolikus Általános Iskola és 

Napköziotthonos Óvoda 
116 Albertfalva utca 9-11. 

106 Népi Mesterségek és Művészetek Szakközépiskolája 1203 Ónodi utca 14. 

107 
Pesthidegkúti Waldorf Zeneiskola Alapfokú Művészet-

oktatási Intézmény 
1028 Kossuth L. utca 15-17. 

108 Deák Téri Evangélikus Gimnázium 1052 Sütő utca 1. 

109 
Talento-Ház Alapítványi Óvoda, Általános Iskola és 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
1119 Rátz L. utca 4. 

110 Óbudai Képzőművészeti Egyetem Gyakorlóhelye 1031 Kalászi út 5-7. 

111 Elite Kozmetikusképző Alapítványi Szakiskola 1026 Margit körút 5/asz.III/1. 

112 
Magyar Táncművészeti Főiskola Nádasi Ferenc Gim-

náziuma 
1145 Columbus utca 87. 

113 Magyar Táncművészeti Főiskola Diákotthona 1149 Pillangó utca 30. 

114 Lónyay Utcai Református Gimnázium és Kollégium 1092 Kinizsi utca 1-7. 

115 
Európai Közgazdasági, Pénzügyi-, Számviteli Szakkö-

zépiskola 
1073 Erzsébet körút 7. 

116 SEK Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium 1021 Hűvösvölgyi utca 131 

117 Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium 1114 Villányi út 27. 

118 OKKER Pedagógiai Szolgáltató Intézet 1132 Kresz Géza utca 20/a. 

119 Jómadár Óvoda 1028 Hunyadi J utca 71. 

120 Török Sándor Waldorf Óvoda 1023 Bolyai utca 15. 

121 Óbudai Waldorf Óvoda 1033 Harrer Pál utca 9-11. 

122 
Óbudai Waldorf Általános Iskola, Gimnázium és Alap-

fokú Művészetoktatási Intézmény 
1037 Bécsi út 375. 

123 Bornemissza Péter Gimnázium 1105 Száva utca 45/b. 

124 Atalanta Üzleti Szakközépiskola 1083 Jázmin utca 10. 

125 
Kolping Általános Iskola , Gimnázium és Szakképző 

Iskola 
1134 Huba utca 6. 

126 Theátrum "Színiakadémia" Művészeti Szakközépiskola 1119 Etele út 55. 

127 Budakalász Gimnázium Budatétényi Tagiskolája 1223 Rákóczi utca 16. 

128 Budakalász Gimnázium Cinkotai Tagiskolája 1164 Georgina utca 23. 

129 
Angol Magyar Képző és Továbbképző Központ Két 

Tanítási Nyelvű Idegenforgalmi és Nemzetközi Ven-

déglátó Szakképző Iskola 

1154 Kozák tér 13-16. 13-16. 

130 Madárka Óvoda 1151 Platán utca 4. 

131 Gan Menachem  Zsidó Óvoda 1124 Tamási Áron utca 41. 

132 
Rákosszentmihályi Néri Szent Fülöp Katolikus Általá-

nos Iskola 
1161 Béla utca 23. 

133 
Budai Rajziskola Alapfokú Művészetoktatási Intéz-

mény és Szakközépiskola 
1123 Alkotás utca 45. 

134 THÉBA Művészeti Szakközépiskola 1124 Dobsinai út 7. 

135 "Médiatudományi"Szakközépiskola 1191 József Attila utca 74. 

136 Duo Zenei Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 1021 Áldás utca 21. 

137 Csillagjáró Általános Iskola 1222 Pannónia utca 50. 

138 
Magyar British International School Alalpítványi 

Óvoda, Általános és Középiskola 
1026 Pasaréti út 82-84. 

139 Pannónia Sacra Katolikus Általánios Iskola 1122 Csaba utca 16. 

140 Új Suli Alapítványi Általános Iskola 1165 Baross Gábor utca 38/a. 

141 
Britannica Angol Nyelvű Nemzetközi Általános Iskola 

és Gimnázium 
1113 Aga utca 10. 
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142 Rákosmenti Waldorf Általános Iskola 1171 Ferihegyi út 36. 

143 Addetur Alapítványi Szakiskola és Középiskola 1022 Marczibányi tér 3. 

144 
Gourmand Vendéglátóipari, Kereskedelmi és Idegen-

forgalmi Szakképző Iskola 
1165 Veres Péter út 102. 

145 Rózsátnevető Waldorf Óvoda 1114 Badacsonyi utca 20-22. 

146 Budapesti Nemzetközi Iskola 
 

Konkoly-Thege utca 21. 

147 Evangélikus Pedagógiai Központ, Pedagógiai Intézet 1085 Üllői út 24. 

148 Mikkamakka Játékóvoda 
 

Honvéd utca 27. 

149 Logos Általános Iskola 1188 Podhorszki utca 51-55. 

150 Szent Klementina Óvoda 1037 Jablonka utca 126/b. 

151 
Számviteli "Akadémia" Menedzserképző Szakközépis-

kola 
1071 Damjanich utca 6. 

 

152 
Euro-Contatct Business Scool Menedzserképző Szak-

középiskola 
1027 Fő utca 68. 

153 

ELTE GYFK Gyakorló Gyógypedagógiai és Logopé-

diai Szakszolgálat, Szakértői és Rehabilitációs Bizott-

ság és Országos Gyógypedagógiai Szakmai Szolgáltató 

Intézmény 

1071 Damjanich utca6. 41-43. 

154 
Orsolya Rendi "Szent Angela" Általános Iskola és 

Gimnázium 
1024 Ady Endre utca 3. 

155 Törpike  Óvoda 1039 Czetz János utca 62-64. 

156 Pasaréti Üzleti és Informatikai Szakközépiskola 1022 Lóczy Lajos u. 11. 

157 
Xantus János Idegenforgalmi Gyakorló Középiskola és 

Szakképző Iskola 
1055 Markó utca 18-20. 

158 Anna Frank Árvaház és Kollégium 
 

Révai utca 16. 

159 Puskás Tivadar Távközlési 1097 Gyáli u. 22. 

160 
Jövő Útja Két Tanítási Nyelvű Idegenforgalmi és 

Protokoll Szakközépiskola 
1055 Falk Miksa utca 1. 

161 
Innovációs Szakképző és Továbbképző Iskola Központ 

és Gimnázium 
1153 Bocskai utca 70. 

162 Tigris Kölyök Óvoda 1024 Levél utca 6/a. 

163 
Gyermekház Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző 

Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézméy 
1062 Bajza utca 26. 

164 ESS Akadémia" Szakközépiskola 1139 Hajdú utca 18-24. 

165 
TANSPED Közlekedési Szakközépiskola és Oktatási 

Központ 
1039 Pünkösdfürdő utca 52-54. 

166 Gtb. Szakképző Iskola 1039 Pais Dezső utca 1-3. 

167 Palánta Alapítványi Óvoda 1135 Béke utca 35/a. 

168 
Európa Alapítvány Központi Intézet Szakközépiskola 

és Szakiskola 
1136 Balzac utca 7. 

169 
Katolikus Pedagógiai Szervezési és Továbbképzési 

Intézet 
1071 Városligeti fasor 45. 

170 
KOPING-DATORG Konjunktúra Kutatási Alapítvány 

gazdaságfejlesztési Szakközépiskola 
1065 Nagymező utca 37-39. 

171 
Köbányai Zenei Stúdió Magyar Zeneművészek és 

Táncművészek Szakszervezete Művészeti Szakképző 

Iskolája 

1103 Cserkesz utca 39. 

172 Budakalász Gimnázium 1156 Kontyfa utca 5. 

173 Budakalász gimnázium Remetekertvárosi Tagiskolája 1028 Máriaremetei út 7. 

174 Szent György Média és Informatikai Szakközépiskola 1118 Nagyszeben tér 3. 

175 Bázis Alapítványi Óvoda 1112 Kamaraerdei út 14.dec 

176 Szókratész Két Tanítási Nyelvű Szakközépiskola 1111 Bertalan Lajos utca 22. 
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177 Budakalász Gimnázium Kőbányai Tagiskolája 1101 Zách utca 4. 

178 Budakalász Gimnázium Kamaraerdei Tagiskolája 1112 Kőérberki út 37. 

179 
Shakespeare Színművészeti "Akadémia" Szakközépis-

kola 
1077 Rottenbiller utca 64. 

180 Micimackó Magánóvoda 1196 Kisfaludy utca 69. 

181 Borostyánkő Alapítvány Heuréka Általános Iskola 1138 Dagály utca 11/a. 

182 EGIS Óvoda 1106 Keresztúri út 30-38. 

183 
Zöld Kakas Líceum Mentálhigiénés Szakközépiskola, 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
1091 Hurok utca 11. 

184 
"Habakukk a Gyermekekért" Alapítványi Bölcsőde és 

Német Menzetiségű Óvoda Német Nemz.Óvoda 
1022 Marczibányi tér 12. 

185 
Budapest-Budafoki Református Egyházközösség 

Halacsaka Ref.Óvoda 
1221 Törley tér 3-4. 

186 Richter gedeon Vegyészeti Gyár Rt. Óvoda 1103 Diósgyőri utca 17-19. 

187 Alapfokú Művészetoktatási Iskola 
 

Budapest-Csepel, Árpád 

utca 
1. 

188 Óvó Klub Magánóvoda 1142 Dorozsmai utca 21. 

189 Zuglói Waldorf Óvoda 1144 Kántorné sétány 9. 

190 Katica Magánóvoda 
 

XVI. Ker. Album utca 38/b. 

191 Brumi Magánóvoda 
 

XVI. Ker. Emma utca 18. 

192 Budapest Montessori Óvoda 
 

Völgy utca 03.jan 

193 Kovács Zoltán Alapítványi Óvoda és Kollégium 1214 Űrhajós utca 4/A 

194 
Haj-Tan Fodrászokat és Kozmetikusokat Oktató Szak-

képző Iskola 
1171 Pesti út 368. 

195 Református Pedagógiai Intézet 1146 Abonyi utca 21. 

196 
ELTE  Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium és 

Kollégium 
1054 Papnövelde utca 4-6. 

197 ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium 1088 Trefort utca 8. 

198 
ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és 

Gyakorló Gimnázium 
1146 Cházár András utca 10. 

199 Budapesti Amerikai Nemzetközi Iskola 1121 Kakukk 1-3. 

200 
Athene Két Tanítású Nyelvű Külkereskedekmi Idegen-

forgalmi Szakközépiskola 
1073 Erzsébet krt. 7. 

201 
Út a Harmadik Évezredbe Közgazdasági és Külkeres-

kedelmi Szakközépiskola 
1165 Sasvár utca 106-108. 

202 
Alternatív Közgazdasági Gimnázium Szakképző Iskola 

és Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézet 
1035 Raktár utca 1. 

203 Happy Face magánóvoda 1031 Nimród utca 4. 

204 Szépmíves Szakképző Iskola 1138 Dagály utca 36. 

205 
ETÜD Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Ze-

neművészeti Szakközépiskola 
1067 Csengery utca 68. 

206 Tébláb Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 1105 Előd utca 1. 

207 
Keleti István Alapfokú Művészetoktatási Iskola és 

Művészeti Szakközépiskola 
1085 József krt. 63. 

208 
Budakalász Gimnázium Kőbánya-Kozma utcai Tagis-

kolája 
1108 Kozma utca 13. 

209 Gyökössy Endre Református Óvoda 1022 Lórántffy Zsuzsanna utca 3. 

210 Regnum Katolikus Általános Iskola 1141 Egressy utca 178/g. 

211 Testvérkék Ferences Óvoda 1025 Szilfa utca 4. 

212 Dióvár Alapítványi Óvoda 1202 Bessenyei utca 58. 

213 Szent László Katolikus Családi Óvoda 1181 Kondor Béla sétány 6. 

214 Szent János Apostol Katolikus Általános Iskola 1046 Tanoda tér 6. 
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215 Naturkinder Német Nyelvű Óvoda 1029 Irányi Dániel utca 4. 

216 
MAMI magyar Motorkerékpár Szakközépiskola és 

Szakiskola 
1143 Angol utca 36. 

217 Páli Szent Vince Katolikus Szakiskola 1043 Tanoda tér 6. 

218 KHARISZ Keresztény Általános Iskola 1089 Golgota utca 3. 

219 Habilitációs Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 1188 Szélső utca 79. 

220 Chinoin Vadgesztenye Óvoda Óvoda 1045 Ősz utca 155. 

221 

Mozgássérültek Pető András Nevelőképző és Nevelő-

intézetének Gyakorló Óvodája, Általános Iskolája és 

Kollégiuma, Konduktív Szak- és Szakmai Szolgáltató 

Intézménye 

1125 Kútvölgyi út 6. 

222 
Segítő Kommunikáció-módszertani Egységes Pedagó-

giai Szakszolgálat, Fogyatékosok Nappali Intézménye 

és Járóbeteg Szakrendelő 

1112 Neszmélyi út 36. 

223 
Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény 
1155 Tóth István utca 100. 

224 ELTE Gyakorló Óvoda 1126 Kiss János Altb. Utca 29. 

225 ELTE Gyakorló Általános Iskola és Középiskola 1126 Kiss János Altb. Utca 42-44. 

226 FICUKA Óvoda 1113 Kenese utca 10. 

227 Szakkay József Szakközépiskola 1124 Mártonhegyi út 34. 

228 
Köőrösi Csoma Sándor Két Tanítási Nyelvű Gimnázi-

um és Szakközépiskola 
1033 Szentendrei út 83. 

229 "Schola Europa Akadémia" Szakközépiskola 1126 Beethoven utca 7-9. 

230 
Budapesti Divatiskola Divat-Stílustervező Művészeti 

Szakközépiskola 
1085 Kőfaragó utca 12. 

231 CDM Számítástechnikai Szakképző Iskola 1027 Medve utca 13. 

232 
Szinergia Közgazdasági, Kereskedelmi és Számítás-

technikai Szakképző Iskola 
1073 Erzsébet krt. 39.sz. I/5. 

233 Micimackó Óvoda 1196 Kisfaludy utca 69. 

234 Bukfenc Óvoda 1202 Hunyadi J. tér 14.dec 

235 Budafoki úti Napköziotthonos Óvoda 1111 Budafoki út 17/a. 

236 Diószegi úti Napköziotthonos Óvoda 1113 Diószegi út 51. 

237 Micimackó Kuckója Óvoda 1125 Rőzse köz 4. 

238 Montessori Óvoda 
 

Tóth Lőrinc utca 6. 

239 Semmelweis Egyetem Napköziotthonos Óvoda  Óvoda 1085 Üllői út 26. 

240 Happy Kids International Óvoda 1124 Fodor utca 36. 

241 Bíró utcai Óvoda és Bölcsőde 1122 Bíró utca 3. 

242 Kinderklub Bölcsőde és Óvoda 1121 Művész út 5-7. 

243 "Fehér Kavics" Kelenföldi Református Óvoda 1119 Albert utca 1. 

244 
Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola és Gim-

názium, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Gya-

korlóiskolája 

1065 Nagymező utca 1. 

245 Manó-Vár Óvoda 1028 Máriaremetei út 70/b. 

246 Kerekerdő Óvoda 1029 Máriaremetei út 153. 

247 Rózsabimbó Óvoda és Bölcsőde 1022 Bimbó út 113-115. 

248 Képesség és Kreativitás Alapítványi Általános Iskola 1023 Lajos utca 34. 

249 Nagyhalacska Alapítványi Óvoda 1165 Diósy Lajos utca 12. 

250 
Kalyi Jag Roma Nemzetiségi Szakiskola, Szakközépis-

kola és Alapfokú Művészetoktataási Intézmény 
1062 Bajza utca 53. 

251 LIA Alapítványi Szakközépiskola 1121 Rácz Aladár utca 81. 
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252 
Semper Stúdió Felnőttek Általános Iskolája és Gimná-

ziuma 
1033 Szérűskert utca 40. 

253 
Egressy Béni Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 

Ének-Zenei Általános Iskola és Zeneművészeti Szak-

középiskola 

1211 II Rákóczi Ferenc út 121. 

254 
Andor Ilona Ének-zenei Általános Iskola és Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény 
1036 mókus utca 2. 

255 
Altisz Alapítványi Gimnázium, Szakközépiskola, 

Szakiskola és Kollégium 
1101 Kismartoni utca 14.dec 

256 
Hagyományőrző Alapfokú Művészetoktatási Intéz-

mény 
1214 Vénusz utca 2. 

257 
Eurokonform Vállalkozói Szakközépiskola és Szakis-

kola 
1074 Csengery utca 11. 

258 Budapest Ward Mária Gimnázium 1056 Molnár utca 4. 

259 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szociális Gondozó és 

Ápolóképző Szakiskola 
1033 Miklós utca 32. 

260 Micimackó-kuckója magánóvoda 1188 Paula utca 9/b. 

261 Karate Kölyök Magánóvoda 1183 Korpona utca 5. 

262 
Varga Márton Kertészeti és Földmérési Szakképző 

Intézet, Gyakorlóiskola 
1149 Mogyoródi út 56-60. 

263 
Bercsényi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Intézet, 

Gyakorlóiskola 
1106 Maglódi utca 4/b. 

264 
Erzsébetvárosi Reformpedagógiai Gimnázium és Szak-

középiskola 
1074 Szövetség utca 35. 

265 Meseerdő Óvoda 1223 Elza utca 22. 

266 Apor Vilmos Főiskola Terézvárosi Gyakorló Óvoda 1065 Szondy utca 65. 

267 Ficánka Családi Óvoda és Napközi Budapest 1237 Vadőr utca 38. 

268 Budapest Montessori Óvoda 1148 Padlizsán utca 11-13. 

269 Manófalva Waldorf Óvoda 1141 Gödöllői utca 136 

270 
"Független Pedagógiai Intézet" Pedagógiai Szakmai 

Szolgáltató Intézmény 
1035 Szentendrei út 9. 

271 Szécheny György Katolikus Kollégium 1015 Szabó Ilonka utca 04.febr 

272 
Liszt ferenc Zeneművészeti Egyetem 

Hangszerészképző Iskola 
1064 Vörösmarty utca 35. 

273 Reménység Ökumenikus Keresztény Iskola 1196 Petőfi utca 56. 

274 Mesekert Óvoda 1121 Oltvány KÖZ 1. 

275 Humánus Alapítványi Általános Iskola 1044 Megyeri út 20/B 

276 
Busy Bee-Szorgos Méhecskék Angol-Magyar Nyelvű 

Óvoda 
1121 Távcső utca 12. 

 

277 Nemzetközi Pikler Emmi Közalapítvány Pikler  Intézet 1022 Lóczy Lajos 3. 

278 Computer School Számítástechnikai Szakközépiskola 1087 Százados út 8-10. 

279 Fagyöngy Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 1203 Lajtha László utca 5-7. 

280 Cinkotai Szakközépiskola 2011 Erdőhát utca 84. 

281 
School of Business Székesfehérvár Üzleti Szakközép-

iskola 
8000 Várkörút 52. 

282 Hétszínvirág Magánóvoda 1041 Szigeti József utca 2-4. 

283 Gyermekház  Montessori Óvoda 1211 Kiss J. utca 52. 

284 BKF Két Tanítási Nyelvű Szakközépiskola 1116 Somlói út 51. 

285 Európa Alapítvány Középfokú Intézet Gimnázium 1136 Balzac utca 7. 

286 
Athéné Idegenforgalmi, Informatikai és Üzletember-

képző Szakközépiskola 
1073 Erzsébet krt. 7. 

287 Budakalász Gimnázium Budai Tagintézménye 1123 Alkotás utca 44. 
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288 Budakalász Gimnázium Ferencvárosi Tagintézménye 1098 Toronyház utca 21. 

289 
Budakalász gimnázium Kőbánya Újhegyi Tagintézmé-

nye 
1108 Újhegyi sétány 1-3. 

290 Cilinder Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 1077 Almássy tér 6. 

291 GENIUS Művészeti Alapiskola Budapesti Telephelye 1161 Béla utca 23. 

292 Montessori Erzsébetvárosi Gimnázium 1074 Baross tér 19. 

293 
City Collage Üzleti Szakközépiskola Budapesti Tagin-

tézménye 
1192 Gutenberg krt. 6. 

294 Szent Anna Katolikus Óvoda 1047 Liszt Ferenc utca 18. 

295 Mother Goose Óvoda 1121 Melinda út 19. 
 

296 Hegyvidék Szakközépiskola 1124 Apor Vilmos tér 
11.sz 

I.lépcsh.II/40. 

297 A-Z Oktatási Alapítvány 1125 Zsolna utca 2. 

298 Facultas Humánum Gimnázium és Szakközépiskola 1078 Hernád utca 42-46. 

299 Szenczi Molnár Albert Református Általános Iskola 1188 Nagykőrösi út 55-57. 

300 Down Alapítvány Korai fejlesztő Központ 1145 Ilka utca 26.sz. II/6. 

301 Duna Általános Iskola és Gimnázium 1222 Vöröskereszt 1. 

302 Szépmíves Szakképző Iskola 1153 Bocskai utca 70. 

303 
Rákosmenti Waldorf Általános és Alapfokú Művészet-

oktatási  Intézmény 
1163 Thököly út 13. 

304 Zölderdő Óvoda 1125 Szilágy Erzsébet fasor 26. 

305 Theater-2003. Színészakadémia Szakközépiskola 1102 Pataki tér 7-14. 

306 ILS Szakközépiskola telephelye 1066 Jókai utca 2-4. 

307 Pallasz Pedagógiai Intézet 1141 Fogarasi út 111. 

308 Gallup Oktatási és Pedagógiai Szolgáltató Központ 1033 Fő tér 1. 

309 Iciri-Piciri Magánóvoda 1029 Bulcsú vezér utca 4. 

310 Rozmarintszál Waldorf Óvoda 1028 Len utca 8. 

311 Vadaskert Pedagógiai Szakszolgálat 1021 Hűvösvölgyi út 116. 

312 Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Szakiskola 1086 Dankó utca 11. 

313 
Benkő István református Általános Iskola és Gimnázi-

um 
1043 Nyár utca 4. 

314 
Nagy Szivárvány Alapítvány Gimnáziuma és Szakkép-

ző Iskolája 
1194 Szegfű utca 10. 

315 
Waldorf Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatá-

si Intézmény 
1112 Repülőtéri út 6. 

316 
HIDAS GYÖRGY Alapfokú Művészetoktatási Intéz-

mény 
1085 Kőfaragó utca 12. 

317 Kelta vendéglátó Szakiskola 1039 Zipernowszky utca 4. 

318 
Péter Rózsa Gimnázium és Szakközépiskola telephe-

lyei 
1051 Vörösmarty tér 2. 

319 
Kamaraerdei "Csillagjáró" Általános Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény 
1112 Repülőtér út 6. 

320 Arabesque Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 1171 Erzsébet krt. 56. 

321 Montessori Alapítványi Általános Iskola, Gimnázium 1104 Sibrik Miklós utca 76-78. 

322 Szív Kamara Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 1064 Podmaniczky utca 61. 

323 12 Évfolyamos Kiegészítő görög Nyelvoktató Iskola 1054 Vécsy utca 5. 

324 Budavári Kolping Katolikus Óvoda 1014 Dísz tér 3. 

325 Magyar-Kínai két Tanítási nyelvű Általános Iskola 1157 Kavicsos köz 04.febr 

326 
GENIUS Alapfokú Művészetoktatási Intézmény telep-

helye 
1085 Kőfaragó utca 12. 

327 ÖNKONET Pedagógiai -szakmai Szolgáltató 1094 Balázs Béla utca 18. 
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328 CIVITAS Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézet 1053 Fejér György utca 10. 

329 Pingvin Nemzetközi Óvoda 1121 Eötvös út 38/b. 

330 
Sarepta Budai Evangélikus Szeretetotthon idősek és 

Fogyatékos Személyek Otthona 
1029 Báthori l. utca 8. 

331 
"Tunyogi Gyógyító Játszóház" Korai fejlesztő és Gon-

dozó, fejlesztő Felkészítő Központ 
1067 Rózsa utca 46. 

332 Babaház Óvoda 1141 Cinkotai út 69/B. 

333 Budapesti Japán Iskola 1125 Virányos út 48. 

334 
"Virgonc Gyermekház" Fogyatékosok Nappali Ellátá-

sát Nyújtó Intézmény, Gyógypedagógiai Szolgáltató, 

Fejlesztő, Felkészítő Központ 

1021 Hűvösvölgyi út 89. 

335 Madách Musical Tánciskola Közhasznú Társaság 1147 Czobor utca 6. 

336 Digitális Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézet 1036 Pacsirtamező utca 41. 

337 
ELTE Speciális Gyakorló Óvoda és korai fejlesztő 

Módszertani központ 
1071 Damjanich utca 41-43. 

338 GÉS Alapítványi Gimnázium 1020 Bem József tér 3. 

339 
ELTE Bárci gusztáv Gyakorló Általános Iskola és 

gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 
1071 Damjanich utca 41-43. 

340 Budakalász Gimnázium Belvárosi Tagintézmény 1088 Trefort utca. 8. 

341 
Budakalász Gimnázium Rákoscsaba- Újtelepi Tagin-

tézmény 
1172 Diadal utca 43-49. 

342 Hajnalcsillag Katolikus Óvoda 1021 Labanc utca 2. 

343 
"Budapest Táncművészeti Stúdió" Alapfokú Művé-

szetoktatási Intézmény és Táncművészeti Szakközépis-

kola 

1097 Könyves Kálmán körút 14.dec 

344 Fund Alapfokú Művészetoktatási Intézmény telephelye 1096 Lenhossék utca 24-28. 

345 
Semmelweis Egyetem gyakorló Általános Iskola és 

Gimnázium 
1125 Diana utca 35-37. 

346 
PANNÓNIA Motorkerékpár- szerelő és Műszaki Szak-

iskola 
1081 Népszínház utca 8. 

347 
PROTOSZ Idegenforgalmi és Protokoll Ügyintéző 

Szakközépiskola 
1149 Angol utca 36. 

348 Kisember Waldorf Óvoda 1124 Mártonhegyi út 65. 

349 EFEB Üzleti Szakközépiskola 1135 Frangepán utca 56. 

350 
International School of Budapest Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola  
Konkoly Tehege utca 21. 

351 Akadémia Óvoda és Bölcsőde 1022 Barsi út 3. 

352 
Szabó Magda Angol-Magyar Kéttannyelvű Általános 

Iskola 
1026 Gábor Áron utca 47. 

353 
Csepel-sziget Humánerőforrás fejlesztő és Foglalkozta-

tást Támogató Alapítvány 
1212 Széchenyi utca 93. 

354 Ring Nyelvstúdió nyelvoktató Kft. 1114 Bartók Béla út 57. 

355 Kuckó Magánóvoda 1147 Kerékgyártó utca 91/b. 

356 Belvárosi Játékóvoda 1055 Honvéd utca 27. 

357 Prekog Pedagógiai Szolgáltató Intézet 1133 Váci út 86/b. 

358 MIOK Pefagógiai Szakmai Szolgáltató 1139 Hajdú utca '18-24. 

359 
oktáv Üzleti Szakközépiskola és Kollégium-Budapest ( 

telephely) 
1142 Gizella út 42-44. 

360 MINERVA Érettségizettek Szakközépiskolája 1131 Fiastyúk utca 4-8. 

361 Mátrix Szakképző Iskola (telephely) 1073 Erzsébet krt. 50. 
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Melléklet: 

A 2009/2010. tanévi 9. évfolyam beiskolázási és végleges létszám adatai 

Összes iskolai tanulói létszám 

Összes nappali tanulói létszám 

Összes nappali szakképző tanulói létszám 

362 
Kun László Középiskola és Szakiskola Kőbánya-

Kozma utcai Tagintézménye 
1108 Kozma utca 13. 

363 Eszterlánc Magyar-Angol Montessori Óvoda 1112 Menyecske utca 14. 

364 Pinokkió Magánóvoda 1026 Harangvirág utca 4. 

365 
Orosz Föderáció Magyarországi Nagykövetsége Mel-

lett Működő Általános Iskola és Gimnázium 
1135 Vágány utca 12-14. 

366 Pikler Bölcsőde 1022 Lóczy Lajos utca 3. 

367 Pillantó Kutya Alapítványi Óvoda 1161 Pálya utca 83. 

368 Zuglói Manó Óvoda 1141 Bazsarózsa utca 64. 

369 
PERFEKT Közgazdasági Szakközépiskola Budapesti 

Tagintézménye(telephelye) 
1143 Szobránc utca 6-8. 

370 
Bánfalvy Ági nemzetközi Színészképző Szakközépis-

kola 
1143 Őrnagy utca 5-7. 

371 Magyar futball Akadémia Alapítványi Kollégium 1194 Újtemető utca 1-3. 

372 
"Budai Művészképző, Zeneművészeti Szakközépiskola 

és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
1139 Frangepán utca 56. 

373 Wesley Kincsei  Általános Iskola 1188 Pohorszky út 51-55. 

374 Szent Domokos Általános Iskola 1141 Egressy utca 178/g. 

375 Gymnastics Nemzetközi Sportóvoda 1182 Gyergyó utca 16. 

376 Alternatív  Fejlesztő Általános Iskola 1037 Laborc utca 2/b. 

377 Csipkebokor Református Óvoda 1071 Városligeti fasor 29. 

378 Duna Ovi 1047 Baross utca 91-95. 

379 Karmel Kiskertje Katolikus Óvoda 1044 Fóti út 35/B. 

380 Dimenzió Óvoda 1125 Szarvas Gábor út 27. 

381 Varázsfelhő Magánóvoda 1188 Rákóczi utca 60. 

382 Kisdeák Evangélikus Óvoda 1052 Deák Ferenc tér 4.sz.II/ 1. 

383 Csillagszem Waldorf Óvoda 1038 Ezüsthegy utca 76. 

384 József Nádor Speciális Szakiskola 1139 Budapest, Hajdú u. 21. 

385 
József Nádor Szakképző Iskola, Gimnázium és Sport-

iskola 
1139 Budapest, Hajdú u. 18. 

386 Bolgár Kéttannyelvű Nemzetiségi Óvoda 1062 Budapest, Bajza u. 44. 

387 TANSPED Közlekedési Szakközépisk. és Okt. Közp. 1024 Keleti Károly utca 37. 

388 MINERVA Gimnázium és Szakközépiskola 1085 Horánszky 18. 

389 
Szegényeket és Rászorultakat Segítő Közhasznú Ala-

pítvány Szakképző Iskolája 
1095 Soroksári út 75-77. 

390 Magyar Képzőművészeti Szakközépiskola 1093 Török Pál u. 1. 

391 
Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Kö-

zépiskola és Szakiskola Budapesti Telephelye 
1056 Molnár utca 4. 


